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Testületi ülés után
Borbély Lénárd polgármester közösségi oldalán a márci-
us 14-ei testületi ülés után a következő posztot tette közzé: 

„Jó hírem van a csepeliek számára! A határidő előtti utol-
só pillanatban, a mai képviselő-testületi ülésen sikeresen, 
hat független képviselő, a fideszes képviselők egyharma-
dának és az MSZP–DK–Momentum képviselőinek támo-
gatásával elfogadtuk Csepel konszenzussal előkészített 
költségvetését!

Mit jelent ez az itt élőknek? 
Egyebek mellett azt, hogy a kerületi útépítéseket nem 
csak folytatni tudjuk, de nagyszabású útfelújítási prog-
ramunk keretében hamarosan megkezdődik a Maros 
utca teljes körű felújítása is, illetve további rossz állapotú 
utak, mint például a Szebeni, a Tihanyi, az Erdősor és az 
Akácfa utcák megújításának tervezése is elindulhat. To-
vább tudjuk támogatni a gyermekes családokat, folytatjuk 
a nyugdíjas közösségi programokat, fenn tudjuk tartani 
az egészségügyi ellátást, kellő számú rendőr maradhat 
az utcákon, és új térfigyelő kamerákat tudunk kihelyezni. 
Többségi egyetértés volt a képviselő-testületi tagok kö-
ré-ben abban is, hogy január 1-jétől visszamenőlegesen 
nem csupán az óvodapedagógusaink fognak béremelés-
ben részesülni, hanem az egészségügyi dolgozók, és több 
ezer tisztességes csepeli munkavállaló bére is emelkedni 
fog. Tovább tudjuk támogatni a helyi közösségeket, a ke-
rületi civil, kulturális és sportszervezeteinket, valamint a 
csepeli egyházakat. Fenntartható marad a kerület stabil 
pénzügyi helyzete is, amiért felelős gazdálkodással az el-
múlt években nagyon sokat dolgoztunk.

Mindez egyértelműen Csepel és az itt élők közös sikere! 
A mai szavazás és az elmúlt hetekben a kezdeményezé-
semre lezajlott képviselői egyeztetések azt is megerő-
sítették, hogy félre kell tenni a pártpolitikát, és egymás-
sal párbeszédet kell folytatnunk. Ez a csepeliek érdeke! 
Köszönöm azoknak a képviselőknek, akik az egyéni és a 
közös egyeztetéseken konstruktívan vettek részt, és egy-
úttal hálásan köszönöm a kollégáim áldozatos és fárad-
ságos szakmai munkáját, amivel Csepel 2024-es költség-
vetését lelkiismeretesen előkészítették! Ma a képviselők 
többsége támogatta a korábbi években megkezdett ön-
kormányzati programjaink folytatását: az útépítéseket, a 
családtámogatásokat, a béremeléseket, az egészégügy, a 
közbiztonság fejlesztését és még sok mindent, amit rég-
óta elkezdtünk, és fontos a csepelieknek. 

Az elfogadott költségvetésbe az ellenzéktől jövő észsze-
rű, az itt élők és a kerület javát szolgáló javaslatokat is 
beépítettük, ami nem egyik vagy másik párt győzelme, 
ahogy ezt mostanában magukról hirdetni szeretik, ha-
nem éppen annak a politikától és gyűlölködéstől mentes 
párbeszédnek az eredménye, amit a csepeliek érdekében 
kezdeményeztem. Egy biztos: a Csepel fejlődését szolgáló 
útról nem fogunk letérni, erre kaptunk a kerületiektől fel-
hatalmazást, és erre tettünk ígéretet!

A költségvetés elfogadásán most túl vagyunk, a csepeli-
ekre leselkedő legnagyobb veszélyt ezzel elhárítottuk. De 
itt nem állunk meg! Még nagyobb lendülettel fogunk a jö-
vőben is Csepelért és az itt élőkért dolgozni kollégáimmal 
és a csapatommal együtt. 

Nekünk mindig Csepel volt és Csepel lesz az első!”

A csepeli képviselő-testület függet-
len, fideszes és ellenzéki szavaza-
tokkal, 14 igennel és 4 nemmel fo-
gadta el az önkormányzat 2024-es 
költségvetését. Március 14-én az 
önkormányzat működtetése ellen 
szavazott Balogh Ernő, Czibulyáné 
Szonday Szilvia, Makray Barbara és 
Zupkó János, akik ezzel Németh Szi-
lárd akaratát teljesítették. 

A február 22-én megtartott testüle-
ti ülésen még együtt utasította el az 
ellenzék és a rezsibiztoshoz hűséges 
négy politikus a költségvetést. Az 
ellenzék szerencsére belátta, hogy 
a kerületnek működnie kell, és eh-
hez Németh Szilárdban nem találnak 
partnert. Borbély Lénárd polgármes-
ter a testületi ülés előtti hetekben és 
napokban személyesen és együttesen 
is újra egyeztetett a képviselőkkel, és 
gyakorlatilag minden javaslatukat be-
fogadta a költségvetésbe. Nagy volt a 
tét, hiszen Csepel működése és továb-
bi fejlesztése forgott veszélyben. 

Dukán András Ferenc, a Momentum 
csepeli frakcióvezetője és az ellenzék 
polgármesterjelöltje február 22-én még 
a fővárosi önkormányzat feladatait 
akarta elvégeztetni a csepeli önkor-

mányzattal, ám a tárgyalások közben 
megértette, hogy lehetetlen helyi szin-
ten átvállalni a fővárosi fejlesztéseket. 
Most az ülés elején jelezte, hogy bár 
valóban elfogadták a javaslataikat, ez 
nem az ellenzék költségvetése. Szerin-
te korábban nem folytak egyeztetések, 
de végre sikerült kompromisszumra 
jutni, s ezt a párbeszédet kell folytat-
ni a jövőben. Úgy vélte ugyanakkor, 
hogy a kerület vezetésében változásra 
van szükség, mert csak az képes iga-

zi fejlesztéseket elérni Csepelen. Ezt a 
döntést majd a választóknak kell meg-
hozniuk júniusban – fejtette ki. 

Borbély Lénárd megjegyezte, hogy a 
személyes egyeztetések már januárban 
elkezdődtek, s az ellenzéki javaslatokat 
már akkor beemelték a költségvetésbe. 
Törekvése mindig a békés megegye-
zésre irányult. Kovács Dávid Attila 
független képviselő eredményként em-
lítette, hogy folytatódik a panelprog-
ram, amely eddig is sikeres volt, hiszen 
számos társasházat korszerűsítettek. A 
mostani költségvetésben erre a korábbi 
száz helyett százötven millió forintot 
irányoztak elő. Pákozdi József alpol-
gármester örömmel nyugtázta, hogy 
az éves költségvetésben Háros fejlesz-
tésére százmillió forintot költenek, 
amire az elmúlt három ciklusban még 
sosem volt példa. Szuhai Erika fide-
szes képviselő emlékeztetett rá, hogy 
a februárban leszavazott költségvetés 
is a csepeliekről szólt, ezért ő maga is 
megszavazta azt. A 2006–2010-es cik-
lusban – még ellenzékben – azért nem 
szavazták meg a költségvetést, mert az 
önkormányzat 4,5 milliárdos hiány-
nyal, napi gondokkal küzdött. A mos-
tani önkormányzat pénzügyi helyzete 
azonban stabil. A Németh Szilárd uta-
sításait követő négy fideszes képviselő 
nem szólalt fel, nem magyarázta meg 
elutasításuk okát. • Cs

Elfogadták a csepeli 
önkormányzat költségvetését

Polgármester
Borbély Lénárd IGEN

Alpolgármesterek
Ábel Attila IGEN
Morovik Attila IGEN
Pákozdi József Ferenc IGEN

FIDESZ-KDNP frakció
Balogh Ernő NEM
Bercsik Károly IGEN
Czibulyáné Szonday Szilvia NEM
Makray Barbara NEM
Szuhai Erika IGEN
Zupkó János NEM

Független
Kovács Dávid Attila IGEN
Tóth Sándor IGEN

Momentum
Dukán András Ferenc IGEN

MSZP frakció
Csaba Péter Alajos IGEN
Takács Krisztián IGEN
Losonci Róbert IGEN

Demokratikus Koalíció
Várkonyi András IGEN
Horváth Gyula IGEN

Így szavaztak a képviselők

fotó: H
ajdú Á

gnes

fotó: Hajdú Ágnes
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Az alábbiakban Borbély Lénárd pol-
gármester bejegyzését olvashatják, 
mely közösségi oldalán, március 18-
án  jelent meg.

„Németh Szilárd, a csepeli Fidesz elnöke 
‒ a baloldal hatalomra kerülésének meg-
akadályozására hivatkozva ‒ egy politi-
kai paktum tervét üzente meg nekem. Azt 
javasolja, hogy osszuk meg a 12 egyéni 
képviselői helyet a Közösen Csepelért 
Polgári Egyesület és a csepeli Fidesz kö-
zött 5‒7 arányban. A javaslat azt is tar-
talmazza, hogy a polgármesteri tisztsé-
gért valaki visszalép. Vagy én, vagy pedig 
Németh Szilárd Budán élő ellenjelöltje. 

Amennyiben ezt a paktumot megköt-
nénk, tálcán kínálnánk fel Csepelt 
azoknak a pártoknak, akik visszarepí-
tenék a kerületünket a múltba, a 2010 
előtti világba. A javaslat hamis és fél-

revezető, mivel átjátszaná a kerület 
irányítását a baloldali pártoknak. Ha 
ez a paktum megvalósulna, akkor a ha-
tályos választási törvény szerint sem a 
Közösen Csepelért Polgári Egyesület, 
sem pedig a Fidesz nem állíthatna lis-
tát, így az onnan megszerezhető 5 kép-
viselői hely automatikusan a baloldal 
pártjainak kezébe kerülne, jelentősen 
megnövelve a választási esélyeiket. Cui 
prodest? Ez kinek áll érdekében és va-
jon miért? Azt sem lehet figyelmen kí-
vül hagyni, hogy amikor ez az „aján-
lat” a sajtóban nyilvánosan megjelent, 
a csepeli Fideszhez köthető internetes 
felületeken folyamatosan és megállás 
nélkül az önkormányzat vezetését és a 
csepelieket támadták. Sőt, a mai napig 
hozzájuk köthetően finanszírozzák a 
Momentum–DK–MSZP polgármester-
jelöltjének népszerűsítését. Mindezt an-
nak ellenére, hogy a „javaslat” szerint 

„nem kampányolunk egymás ellen és 
nem fogunk össze a baloldallal”. Végül, 
de nem utolsósorban, a csepeli Fidesz 
képviselői a kerület érdekében megegye-
zést kereső költségvetési egyeztetéseink 
végén nem emeltek kifogást az elfoga-
dás ellen, azt támogatták. Ennek ellené-
re másnap, a képviselő-testületi ülésen 
6-ból 4 képviselőjük hozzászólás és el-
lenvetés nélkül – Csepel és az itt élők 
érdekeivel szemben – nemmel szavazott. 
Hogyan lehet megállapodni olyanokkal, 
akik már a legelején nem tartják be az 
ígéretüket, és a saját választópolgáraik 
érdekei ellen szavaznak? 

Továbbra is azon dolgozom, hogy a 
múlt ne térjen vissza Csepelre, hanem 
a jövőt építsük közösen a megkezdett 
úton. Számomra nem létezik elvtelen 
megalkuvás, mindig Csepel volt és Cse-
pel lesz az első!”

Önkormányzati választások lesznek 
június 9-én. Csepelen több polgár-
mester-jelölt neve már ismert, akik 
– jelenlegi tudásunk szerint – a kö-
vetkezők: Borbély Lénárd  (Közösen 
Csepelért Polgári Egyesület),  Dudás 
Zoltán (Fidesz–KDNP), Dukán András 
Ferenc  (Momentum–DK–MSZP),  Kál 
Károly  független. Kerületi lakosokat 
kérdeztünk arról, mi a véleményük a 
jelöltekről.  

K. Margit (49), Királyerdő
Nem igazán tudok semmit a jelöltekről. 
Egyedül a polgármestert ismerem, sze-
rintem ő jól végzi a munkáját. Biztosan 
lenne min javítani, de az irányt jónak 
tartom, én nem változtatnék a vezetésen.

V. Tibor (73), Szabótelep
Nem követem a politikát, nem is igazán 
érdekel. Csak egymást csapkodják a 
pártok, de a háttérben azért kiegyeznek, 

ha kell. Régen is így volt, a jövőben is 
így lesz. Nézze, a polgármester viszont 
jól csinálja, biztosan rá szavazok.

F. Júlia (61), Sétányok
Megmondom őszintén, Dukán András-
ról még nem hallottam, de nem is kö-
vetem annyira a politikát. Paál Gézát 
ismerem, nagyon sajnálom, hogy nem 
indul, nem is értem, miért mondott le, 
rá szavaztam volna.

T. Ferenc (53), Királyerdő
Családom és én is jobboldali érzelmű-
ek vagyunk, mindig erre az oldalra is 
szavaztunk. Őszintén megmondom, 
most kicsit bajban vagyok, mióta lá-
tom, hogy Németh Szilárd, akit eddig 
tiszteltem, a baloldallal lépett szövet-
ségre. Nekem ez nem fér bele. Igaz, 
a jelenlegi polgármester is nemzeti 
érzelmű ember, akkor olyan nagy baj 
nem lehet, ha ő marad.

Sz. János (55), Csepel-Belváros
Nekem kifejezetten szimpatikus a Du-
dás úr, akit Németh Szilárd indít. Ha 
ők győznek, végre épülhetnének szép 
szállodák a Kis-Duna-parton, fejlőd-
hetne a kerület! Nem értem, bárkinek 
mi gondja van ezzel.

Z. Bence (29), Királymajor
Dukán Andrásra szavazok, mert szim-
patikus srác, ráadásul helyi vállalko-
zó is. Képes együttműködni bárkivel, 
ellenzékkel, Fidesszel, a cél, hogy 
fejlődjön Csepel, nem? Szerintem jó, 
ha betemetjük az árkokat, és ha a kor-
mánypárttal szorosan együtt tud mű-
ködni, akkor jól alakulhatnak a dolgok 
a kerületben.

L. Bence (32), Királyerdő
A polgármestert ismerem, tudom, hogy 
Németh Szilárd próbálta legyűrni pár 
éve, ő meg nem hagyta magát. Dukán 
Andrásról is hallottam, nekem bejött, 
amit eddig csinált, csak az nem tiszta, 
miért szavaztak együtt a Fidesszel. Bo-
csánat, de nem értem, hogy ez ellenzé-
kiként miért jó.

Nyílt válasz Németh Szilárdnak 
a sajtóban megüzent politikai paktumra

Polgármesterjelöltek: 
Önnek mi a véleménye?

Kedves Csepeliek!
Húsvét a remény és az újjászületés ünnepe.

Bármilyen próbatétel is álljon előttünk, meg kell 
őriznünk egymásba vetett őszinte hitünket, hogy 
megújult erővel és szeretettel, együtt folytassuk 
tovább megkezdett igaz és közös utunkat.

Reményteljes tavaszt és áldott, békés húsvéti 
ünnepeket kívánok mindenkinek!

Borbély Lénárd
Csepel polgármestere

CSEPEL POLGÁRMESTERE  BORBÉLY LÉNÁRD

ÁLDOTT, BÉKÉS

HÚSVÉTI ÜNNEPEKET KÍVÁNOK!
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Megújul a főtéri 
murvás buszpályaudvar
A héten elindultak a munkálatok a Szent Imre téri 
murvás buszpályaudvaron, „hogy rangjához méltó mi-
nőségi arculatot kapjon Csepelnek ez a központi tere is. 
Fontos számunkra, hogy Csepel jobbá, élhetőbbé és zöl-
debbé váljon, ezért is tettünk ígéretet az itt élők javaslatai 
alapján kerületünk belvárosának megújítására” ‒ adta 
hírül közösségi oldalán Borbély Lénárd polgármester. A 
posztban szó esik arról, hogy mi épül a területen. „A cse-
peliekkel együttműködve, közösségi tervezéssel a terület 
északi oldalán egy 25+2 autó parkolását biztosító modern, 

térköves P+R parkolót, a déli oldalon pedig egy fákkal, 
díszcserjékkel, bokrokkal beültetett, kandeláberekkel díszí-
tett közparkot tervezünk, amely elképzeléseink szerint büsz-
kén viseli magán a régmúlt jegyeit. Kerületünk legújabb kö-
zösségi tere ugyanis Csepel múlt századi életképeit fogja 
megjeleníteni, és ide kerül a Lánchíd egykori kandelábe-
rei közül is az egyik. Csepel múltja előtt kívánunk tisz-
telegni azoknak a Csepel motorkerékpár-installációknak a 
kihelyezésével, amelyek a közparkot fogják ékesíteni.

Kérjük mindenki türelmét az építkezések ideje alatt, hi-
szen ezek a változások hozzájárulnak Csepel központjának 
újjászületéséhez, környezetünk szebbé, zöldebbé tételéhez! 
Önöknek építjük közösen, Csepelért!” ‒ zárul a bejegyzés. 

Térköves parkoló és közpark lesz a jelenlegi murvás buszpályaudvaron

fotó: Hajdú Ágnes
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Az 1848-49-es forradalom és sza-
badságharc 176. évfordulója alkal-
mából ünnepi megemlékezést tartot-
tak a Görgey Artúr téren, ahol egész 
napos családi programokkal is vár-
ták a csepelieket. 

Borbély Lénárd, Csepel polgármestere 
ünnepi beszédében elmondta, bár a for-
radalom és a szabadságharc elbukott, 
eszméje örökre ott maradt a magyarok 
lelkében. Kitért arra, hogy a csepeli-
eknek is fontos a múlt és a biztos jövő. 
Hangsúlyozta, félre kell tenni az egyet 
nem értést, és a csepeliek közös érde-
keit szem előtt tartva kell dolgoznia 
mindenkinek, amelyben elvtelen meg-
alkuvásnak nincs helye. A beszéd után 
koszorúkat helyeztek el a Petőfi-szo-
bornál, amelyet az ünnep tiszteletére a 
csepeli óvodások saját készítésű nem-
zeti színű zászlókkal díszítettek fel. A 
csepeli önkormányzat nevében koszo-
rút helyezett el Borbély Lénárd polgár-
mester és Ábel Attila, Morovik Attila, 

Pákozdi József alpolgármesterek. Ta-
kács Krisztián (MSZP) Dukán András 
Ferenc (Momentum) Várkonyi András 
(Demokratikus Koalíció) önkormány-
zati képviselők és Paál Géza, a csepeli 
DK elnöke közösen koszorúzott a cse-
peli DK, MSZP és a Momentum Moz-
galom nevében. Koszorút helyezett el 
Kovács Dávid Attila és Tóth Sándor 
független önkormányzati képviselő. 
Ezt követően a Csepeli Görög Önkor-
mányzat, a Csepeli Német Önkormány-
zat, a Csepeli Örmény Önkormányzat, 
a Csepeli Román Önkormányzat, a 
Csepeli Ukrán Önkormányzat, a Törté-
nelmi Egyházak Csepeli Lelkészi Köre, 
a Csepeliek a Csepeliekért Egyesület, a 
Közösen Csepelért Polgári Egyesület, 
a BKSZC Weiss Manfréd Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium és a Vi-
tézi Rend nevében helyeztek el koszo-
rúkat. Ezután sor került a Csepel Szol-
gálatáért-díj átadására. Az ünnepség 
után mindenki megtalálhatta a kedvére 
való programot a téren: akinek alkotni 

volt kedve, az készíthetett bőrtarisz-
nyát, kokárdát, festhetett lófigurákat, 
írhatott lúdtollal, betekintést nyerhetett 
a fazekas- vagy a kovácsmesterségbe 
is. A kézműves-foglalkozások mellett 
népi játszóház is várta a gyerekeket, 
akik számtalan ügyességi játékot pró-
bálhattak ki. A nap zárásaként Homo-
nyik Sándor és Vikidál Gyula adott 
koncertet. 

Részletes cikkünket a Csepeli Hír-
mondó közösségi oldalán találják.

Megemlékezés, 
családi programok

Képek Videó

Agenor Civil Állatvédő Egyesület
Az Agenor Civil 
Állatvédő Egye-
sület elkötelezett 
az állatok jogainak 
védelme mellett, je-
lentős szerepet tölt 
be a csepeli állatvé-
delemben. A civil 
szervezet Porkoláb 
Tamás (képünkön) 

irányításával 2018-ban alakult meg Cse-
pelen, de tevékenysége jóval korábbra 
nyúlik vissza. Megalakulásuk előtt né-
hány évvel indult útjára a Szurkolók az 
állatokért nevű kezdeményezés. A pél-
daértékű összefogást egymással szem-
ben álló szurkolói csapatok hozták létre, 
hogy felhívják a figyelmet az elesett, 
megkínzott, rossz körülmények között 
tartott állatokra. A mozgalom futótűz-
ként terjedt, sokan csatlakoztak, meg-
alakultak az első kerületi csoportok, így 
az Agenor egyesület is, mely az elmúlt 
években több száz sérült, kóbor állatot 
mentett meg, adott örökbe vagy épp jut-
tatott vissza gazdájához. Fő céljuk, hogy 
fellépjenek az állatkínzás ellen, aktívan 
részt vesznek állatmentő akciókban, de 
az önkéntes munka, az ideiglenes be-
fogadás, az állatorvosi ellátás, az örök-
befogadás terén is sokat tesznek azért, 
hogy pozitív változásokat hozzanak az 
állatvédelem terén. Fontos számukra, 
hogy komplex módon a kezdetektől vé-
gigkísérjék az állatok sorsát. Az Agen-
or egyesület tevékenysége nemcsak a 
kerületben, de egyre szélesebb körben 
ismert és elismert. „A Csepel Szolgá-
latáért díj megtisztelő a számunkra, 
örömmel fogadjuk, de nagy felelőséggel 
is jár. Igyekszünk továbbra is csendben 
tevékenykedni és minden tőlünk telhetőt 
megtenni az állatvédelem érdekében. Bár 
az elismerés jóleső érzés, de nem ez mo-
tivál minket elsősorban. Az állatkínzás, a 
bántalmazás elleni küzdelem, valamint az 
állatvédelem iránti tudatosság és felelős-
ségérzet felkeltése továbbra is fő célunk, 

feladatunk. Az Agenor Civil Állatvédő 
Egyesület elkötelezett abban, hogy hoz-
zájáruljon egy olyan társadalom megte-
remtéséhez, ahol az állatok méltósága és 
jóléte mindenki számára fontos és tiszte-
letben tartott érték.”

Dél-Csepel Polgárőr Egyesület
A Dél-Csepel Pol-
gárőr Egyesület 
1999-ben alakult, 
legfőbb célja a 
bűnmegelőzés és 
az ifjúságvédelem, 
valamint a kerület-
ben lakók szubjek-
tív közbiztonságér-
zetének javítása. 

Tevékenységük során minden esetben 
egyeztetnek a csepeli rendőrkapitány-
sággal: ilyenkor folyamatosan látnak 
el közös szolgálatot a csepeli rendőr-
ség munkatársaival. Önálló szolgálat 
ellátásakor rendszeresen biztosítják a 
baleset helyszínét, közbiztonsági jár-
őrszolgálatot végeznek, és szükség 
esetén jeleznek a rendőrségnek. Sike-
rült már tetten érniük betörőt, illegá-
lis hulladéklerakót, katalizátortolvajt, 
közterületen történt rablás elkövetőjét, 
garázdát és rongálót is. Tavaly márci-
usban Kovács Krisztián (képünkön) 
és Bánrévi Gábor polgárőrök voltak 
azok, akik elfogták azt a férfit, aki két 
kiskorú lányt molesztált a Nap utcában 
és a sétányokon. Terdik Tamás rendőr 
vezérőrnagy, budapesti rendőrfőkapi-
tány akkor elismerésben és jutalom-
ban részesítette a csepeli polgárőröket. 
2020-ban az Országos Polgárőr Szövet-
ség elnöke „Elnöki dicséret” oklevelet 
nyújtott át az egyesület elnökének. 
Kovács Krisztián, az egyesület elnö-
ke: „Ez a mostani elismerés különösen 
nagy öröm, mert bár az Országos Pol-
gárőr Szövetség eddig számos kitüntető 
címmel díjazta munkánkat, ezt a mos-
tanit Csepeltől kaptuk, s mi valameny-
nyien csepeli lokálpatrióták vagyunk. 
Mindannyian itt élünk, szívügyünknek 
tekintjük, hogy vigyázzunk családjaink-
ra, lakókörnyezetünkre. Taglétszámunk 
huszonegy fő, jelenleg nyolcan vagyunk 
aktívak. A járőrözést szabadidőnkben, 
főállású munkánk mellett, anyagi ellen-

szolgáltatás nélkül végezzük, a csepeli 
rendőrökkel közösen. Noha Csepelnek 
olykor rossz hírét keltik, más fővárosi 
kerülettel összehasonlítva a mi város-
részünk összességében nyugodt hely, 
kiemelkedő bűncselekmény nem történt 
az utóbbi időben. Továbbra is várjuk az 
érdeklődők jelentkezését: delcsepelpol-
garorseg@gmail.com.”

Dr. Hajnal Márton 
Közel öt évtizede 
áll a csepeli bete-
gek szolgálatában 
dr. Hajnal Már-
ton. Édesapja, idő-
sebb dr. Hajnal 
Márton példáját 
követve végezte 
el a Semmelweis 
Orvostudományi 

Egyetemet, majd 1978-ban, a diploma 
megszerzése után az egykori Csepe-
li Kórház sebészeti osztályán kezdte 
orvosi pályafutását. Fiatal orvosként 
igyekezett a szakma öregjeitől minél 
több tudást és tapasztalatot elsajátíta-
ni, így 1982-ben megszerezte sebészeti 
szakvizsgáját. Ezt követte 1986-ban az 
aneszteziológia-intenzív terápiai, majd 
1998-ban a háziorvostan szakvizsga. 
1994-től a kerület egyik csillagtelepi, 
felnőtt háziorvosi körzetének orvosa. 
Háziorvosi tevékenysége mellett csak-
nem húsz éven keresztül szervezte és 
működtette a csepeli felnőtt ügyeleti 
szolgálatot is. Szintén évtizedeken át, 
egészen az elmúlt év végéig ellátta a 
proktológiai szakorvosi feladatokat a 
szakorvosi rendelőintézetben. Munká-
ját mindvégig magas színvonalon vé-
gezte, illetve végzi. Határozott, higgadt 
és végtelenül barátságos személyisé-
ge nemcsak az orvos és beteg közötti 
nélkülözhetetlen bizalmi kapcsolat ki-
alakítására, hanem egész környezeté-
re, munkatársaira is jó hatással van. 
Évtizedeken át folytatott áldozatkész 
munkája elkötelezett szolgálat a cse-
peli emberek gyógyítása és egészsége 
érdekében. Dr. Hajnal Márton: „Az 
önkormányzat által odaítélt elismerést 
nagy megtiszteltetésnek veszem, házior-
vosi tevékenységemet nyugdíjasként is 
folytatom.” 

Március 15. 
A Csepel Szolgálatáért Díj idei kitün-
tetettjeit mutatjuk be.

ÜNNEP ÜNNEP

fotó: Hajdú Ágnes és MTV
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Illés Zoltán 

Illés Zoltán a ke-
rületi intézmény-
rendszer műszaki 
problémáinak el-
hárításával foglal-
kozik. Gyerekkora 
óta Csepelen él. A 
sorkatonaság után 
a lkalmazot tként 
kezdett dolgoz-

ni egy cégnél, amely társasházaknak, 
intézményeknek és a Csepeli Város-
gazdának végzett főként hibaelhárító- 
javító munkálatokat. 2010-től a Város-
gazdánál lát el ügyeleti feladatokat, 
amely azt jelenti, hogy munkaidő után, 
hétvégeken a cég által működtetett in-
tézményekben fellépő minden hiba, 
probléma hozzá fut be, amelyeket azon-
nal el kell hárítani. „Közel harminc, év 
alatt nagyon sok emberrel dolgoztam 
együtt itt a kerületben, akiknek sokat kö-
szönhetek. A szakmai tapasztalat mellett 
nagy helyismeretre tettem szert. Sokan 
mondják, hogy időről időre váltani kell, 
mert belefásul az ember a feladatba. 
Én ezt nem éreztem soha. Az évek alatt 
többféle vezetése volt Csepelnek, amely 
engem különösebben soha nem befolyá-
solt. Mivel a politikából mindig igyekez-
tem kimaradni, tudtam végezni a mun-
kámat. Ez nem azt jelenti, hogy nincs 
véleményem emberekről, politikáról, 
gazdaságról. Ezt a véleményemet fel is 
vállalom, de mellette teszem a dolgomat, 
azt és úgy, ahogy eddig is tettem. Hiszem 
azt, hogy ha mindenki így tenne, akkor 
sokkal nyugodtabb életünk lehetne.” Il-
lés Zoltán igazi lokálpatriótaként a Cse-
peli Helytörténeti Gyűjtemény egy-egy 
tárgyának restaurálásában is közremű-
ködött már, amit több alkalommal ön-
zetlenül, ingyenesen tett meg. „Volt idő, 
mikor érdekből vagy érdektelenségből 
nem úgy alakultak a dolgok, ahogy ala-
kulhattak volna Csepelen, de most látom 
a fejlődést: megújulnak épületek, intéz-
mények, területek, és örülök, hogy ehhez 
a munkámmal én is hozzá tudok járulni. 
Hiszem azt, hogy egy ember minden kö-
rülmények között ugyanaz marad, mert 
van egy alaptermészete, amivel született. 
Bár a  világ és a körülmények változnak, 
az alapértékeknek nem szabadna vál-

tozniuk. Én ma is ugyanaz az ember va-
gyok, aki voltam harminc évvel ezelőtt, 
és húsz év múlva is annak fogok örülni, 
ha ugyanezt el tudom mondani.”

Kaltenecker Gábor
A sváb nemzetiség-
hez való tartozást, 
a hagyomány iránti 
tiszteletet és szere-
tetet szüleinek kö-
szönhetően Kalte-
necker Gábor már 
gyermekkorában 
megtapasztalhatta, 
szinte minden héten 

sváb rendezvényeken vett részt. Innen 
ered a német népi zene iránti szeretete is, 
harmonikázni már hatévesen megtanult. 
Tízévesen kezdett el magyar néptáncot 
tanulni, és huszonhárom éves koráig tán-
colt a Csepel Táncegyüttesben, amely-
ben szóló táncosként világot láthatott és 
számtalan helyen felléphetett. „Nem tud-
nám elképzelni az életemet sem a magyar 
néptánc, sem a német népi zenei kultúra 
nélkül. Egy riporter egyszer megkérdezte, 
hogyan fér meg a kettő egymás mellett. 
Nem értettem a kérdést. Magyarországi 
német vagyok, aki ápolja német identi-
tását, de ugyanakkor magyar is vagyok, 
az anyanyelvem magyar. A német népi 
kultúra ápolását egyfajta szolgálatnak te-
kintem, de elsősorban azért teszem, mert 
örömöt okoz, ebben nőttem fel.” Lokál-
patriótaként szívén viseli a kerület sorsát. 
Az 1991-ben bejegyzett Csepeli Svábok 
Szabad Kulturális Egyesületének alapító 
tagja, 1994-től pedig folyamatosan tag-
ja a Csepeli Német Kisebbségi Önkor-
mányzatnak, amelynek elnökhelyettese. 
Ahogy fogalmaz, életének meghatározó 
szakasza volt, amikor húszévesen tagja 
lett a csepeli önkormányzatnak. 1994-
től 2002-ig nemzetiségi képviselő volt 
a csepeli képviselő-testületben, 1998-
től 2002-ig sportpolitikai tanácsnok is. 
1994-től 1998-ig az Országos Német 
Önkormányzat képviselője volt, az el-
múlt 16 évben pedig a Fővárosi Német 
Önkormányzat képviselője. 1993-ban 
testvérével, Kaltenecker Attilával együtt 
megalapították a Lustige Musikanten 
Zenekart, amely számos csepeli ren-
dezvény állandó fellépője. „Soha nem 

fordult meg a fejemben, hogy elköltözzek 
Csepelről. Talán azért is, mert harminc 
éven át táncosként vagy táncosokat kísé-
rő zenészként bejártam a világot. Szere-
tem Csepelt, szeretem benne azt, hogy a 
Duna miatt kicsit elválasztva létezik Bu-
dapesttől, mint egy kis ékszerdoboz.” 

Magyar Ökumenikus
Segélyszervezet

Az 1991-ben ala-
pított Magyar 
Ökumenikus Se-
gélyszervezet Ma-
gyarország egyik 
legnagyobb, nem-
zetközileg is el-
ismert karitatív 
szervezete. Rászo-
ruló családoknak 

és gyerekeknek, hajléktalanoknak, 
szenvedélybetegeknek, munkanélkü-
lieknek, katasztrófák károsultjainak 
segít. Kiemelt szereplője a csepeli szo-
ciális ellátórendszernek is. Az élelmi-
szerbankkal való együttműködésnek 
köszönhetően rendszeresen oszt élel-
miszert a fedél nélküli embereknek. 
Tanévkezdéskor tanszercsomagot, té-
len tűzifát osztanak a rászoruló cse-
pelieknek. Rácsok Balázs, a Magyar 
Ökumenikus Segélyszervezet szociális 
igazgatója: „Örülünk a megtisztelő elis-
merésnek, mert az önkormányzat dönté-
se azt jelzi, hogy jól dolgozunk. Céljaink 
ugyanazok, mint a szervezet megalapítá-
sakor, de közben új feladatokkal is meg 
kell birkóznunk. A koronavírus-járvány, 
az orosz–ukrán háború és az energiaá-
rak elszabadulása még nagyobb erőfe-
szítésekre késztetnek. Csepelen támo-
gatjuk a hajléktalanok nappali ellátását, 
és már hagyomány, hogy a karácsony 
előtti fővárosi ételosztást a kerületben 
tartjuk. Év közben a segélyközpontjain-
kon keresztül adunk támogatást. A sze-
génységben élőknek próbálunk kitörési 
pontokat kínálni. Igyekszünk visszaterel-
ni őket a munkaerőpiacra, de ez a legne-
hezebb feladat, mert a rászorulók nagy 
része mentálisan és fizikálisan nem ké-
pes erre. Már az is eredmény, ha sikerül 
elérni, hogy a bajba jutottak nem csúsz-
nak lejjebb és az egészségi állapotuk 
nem romlik. Intézzük a kórházi ellátásu-

kat, kiváltjuk a gyógyszereiket, biztosít-
juk számukra az alapvető élelmiszereket, 
ruhákat. A gyerekeknél fontos kitörési 
pont lehet a tanulás, ezért tanulóműhe-
lyeket szervezünk, ahol többek közt di-
gitális képzést nyújtunk. Ha elsajátítják 
a számítógép kezelését, az ügyfélkapu 
használatát, máris jobb eséllyel boldo-
gulhatnak később az életben.” A díjat 
Révfalvi Dorottya (képünkön) vette át.    

Dr. Póta György 
Orvosi diplomáját 
1983-ban szerez-
te a Semmelweis 
Orvostudományi 
Egyetemen. Pá-
lyáját a Heim Pál 
Gyermekkórház-
ban kezdte, majd a 
csecsemő- és gyer-
mekgyógyászat i 

szakvizsga megszerzése után 1988-ban 
került Csepelre gyermekorvosnak, a 
részben királymajori, részben királyer-
dei körzetbe, melyben a mai napig is 
dolgozik. A hozzá bejelentkezett kis 
páciensek szüleivel jó kapcsolatot ápol, 
bármikor elérhető, akár sürgős esetben, 
akár kisebb probléma esetén kérnek tőle 
tanácsot. Kimagasló szakmai munkáját 
kerületünk határain túl is elismerik: 
megalakulása óta a Házi Gyermekor-
vosok Egyesülete vezetőségének tagja, 
alelnöke, 2020-ig pedig elnöke volt. A 
Szakmai Kollégium Gyermek-alapellá-
tási Tagozatának hosszú ideig elnöke, 
a Magyar Gyermekgyógyászok Társa-
ságának vezetőségi tagja. Mindezeken 
túl gyakran láthatjuk őt a televízióban, 
ahol szakértőként szerepel. Évtizede-
ken át végzett áldozatkész munkája el-
kötelezett szolgálat a csepeli gyerekek 
gyógyítása és egészsége érdekében. 
„Idén már harmincöt éve, hogy egy 
munkahelyen, ugyanabban a praxisban 
dolgozom Csepelen. 1992 végén alakí-
tottuk ki a kerületi gyermekorvosi pra-
xishálózatot. Egykori kis betegeim már 
a gyerekeiket, unokáikat hozzák hoz-
zám, ami jó érzés, mert az tűnik ki eb-
ből, hogy bíznak bennem. Mindenkit szí-
vesen fogadok. Az elmúlt évtizedekben 
az önkormányzatok mindig pozitívan 
álltak hozzánk, szívügyüknek tekintették 

a gyermekorvosi tevékenység támogatá-
sát. Ami most baj, hogy a csepeli gyer-
mekorvosok kiöregednek. Jelenleg het-
venkét év az átlagos életkoruk. Papíron 
magam is nyugdíjas vagyok, de még jó 
néhány évig szeretnék dolgozni. Tehát 
folytatom a munkámat, amíg bírom.”    

Sztancsikné Losonci Tímea
Sztancsikné Lo-
sonci Tímea a 
Csepel-Belváros 
Római Katolikus 
Plébánia hitokta-
tója, lelkipásztori 
kisegítője és a Cse-
peli Lelkészi Kör 
tagja. „Családom 
minden tagja hithű 

keresztény, de nem minden vasárnap jár-
tunk templomba, így számomra a temp-
lomi élet csak később, tizennégy éves 
koromban vált meghatározóvá.” Hit-
tanári főiskolai diplomáját a Pázmány 
Péter Katolikus Egyetemen szerezte. 
Az egyházmegye áldoztatói, majd lelki-
pásztori kisegítői képzéseinek elvégzése 
után dr. Takács Nándor Jusztin OCD 
megyéspüspök atyától főpásztori áldás-
sal 1998-ban áldoztatói, majd 2000-ben 
lelkipásztori kisegítői megbízást kapott. 
„Templomunk előnyös elhelyezkedésű, 
ezért szentmisékre többen eljönnek, de a 
plébánia életébe már nem tudnak bekap-
csolódni, így közösségszervezőként nem 
könnyű a dolgunk, hiszen az emberek 
nem ismerik egymást.” Sztancsikné Lo-
sonci Tímea Csepel négy általános is-
kolájában mintegy 230 gyermeket oktat 
hittanra. Egyik legfőbb célja, hogy újra 
olyan pezsgő ifjúsági életet teremtsen a 
Szent Imre téri Kisboldogasszony-temp-
lom közösségében, mint amilyen volt 
az ő gyerekkorában. Ennek érdekében 
igyekeznek olyan ifjúsági foglalkozáso-
kat szervezni, amely a fiatalok számára 
vonzóvá teszi a plébániai közösségi éle-
tet. 2003-ban alakult a Sekrestye Szín-
pad, amelynek alaptó tagja és vezetője. 
„Nagy hatással volt rám az Operaház 
Fantomja című musical, amely számomra 
arról szól, hogyan torzulhat el a lélek, ha 
nem kap szeretetet. Rájöttem, a színház-
zal jól lehet evangelizálni, meg lehet vele 
szólítani az embereket, ezért elvégeztem 

egy drámapedagógiai továbbképzést a 
Faludi Ferenc Jezsuita Akadémián.  Vi-
déken is tartunk előadásokat, ahol Cse-
pel hírnevét tudjuk öregbíteni.” A hitok-
tatás és a liturgikus szolgálatok mellett 
feladata még a karácsonyi pásztorjáték, 
és a játékos gyermekdélutánok szerve-
zése. Hálás családjának – szüleinek, fér-
jének, gyermekének – akik mindenben 
támogatják őt. 

Tengelicsné Pénzes Margit
Tengelicsné Pénzes 
Margit 1984-ben, 
az ELTE Bölcsé-
szettudományi Ka-
rán végzett orosz 
és német nyelv és 
irodalom szakon. 
Tanári pályafutá-
sát az ELTE és a 
Testnevelési Egye-

tem Idegennyelvi Lektorátusán kezdte, 
emellett több mint egy évtizedig a Cse-
peli Munkásotthonban működő nyelvis-
kolában is tanított, ahol az orosztanárok 
átképzésével is foglalkozott. „Életem 
egyik legszebb időszaka volt, amikor a 
csepeli orosztanárokat taníthattam né-
metül. Hatalmas munkabírásuk és aka-
raterejük miatt teljesen újszerű élmény 
volt foglalkozni velük.” 1996-ban kezdett 
tanítani a Jedlik Ányos Gimnáziumban, 
amelynek légkörét azonnal megszeret-
te. „Egyetemistaként már tanítottam kö-
zépiskolában, mindig ez a korosztály állt 
hozzám a legközelebb, megtaláltam velük 
a közös hangot. Legfontosabb nyelvta-
nári küldetésemnek tekintettem, hogy 
diákjaim sikeres nyelvvizsgát tegyenek.” 
Tengelicsné Pénzes Margit a Jedlik 
Ányos Gimnáziumban némettanárként, 
osztályfőnökként, munkaközösség-ve-
zetőként és igazgatóhelyettesként is 
mindig tudása legjavát nyújtotta. Saját 
elmondása szerint a leglelkesebben a 
diákcsereprogram szervezését végezte 
2005-től. A Jedliknél 1985-től műkö-
dik ez a program, amelynek keretében 
a magyar iskolások Hattingen városá-
ban tölthetnek el tíz napot. „A hatékony 
nyelvtanulás alapja az élő nyelvi környe-
zet. Minden diák számára életre szóló 
élmény német családoknál lakni, német 
iskolába járni és a tanult idegen nyelven 

ÜNNEP ÜNNEP
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Kerékpáros közterület-
felügyelők Csepelen 
A csepeli önkormányzat saját forrásból két darab elekt-
romos kerékpárt vásárolt a csepeli közterületet-felügye-
let részére. A kerékpáros járőrök májustól Csepel egész 
területén teljesítenek szolgálatot, amely még eredmé-
nyesebbé teszi a szervezet munkáját. 

Borbély Lénárd polgármester köszönetet mondott Klimon 
Péternek, a Csepel Kerékpárgyártó és Forgalmazó Zrt. vezér-
igazgatójának az együttműködésért, amelynek köszönhetően 
kedvezményes áron két nagy értékű Csepel kerékpárt sikerült 
a közterület-felügyelet számára beszerezni. A polgármester 
azzal a kéréssel fordult a közterület-felügyelőkhöz, hogy el-
sősorban azok ellen lépjenek fel, akik megbotránkoztató mó-
don viselkednek a közterületeinken, vagy akik zöldterületen 
parkolnak. Hozzátette: minden intézkedésnek lakosságbarát-
nak kell lennie. Klimon Péter elmondta, az elektromos ke-
rékpárok karbantartását a Csepel Kerékpárgyártó Zrt. – mint 
a fővárosi közbringahálózat működtetője – fogja végezni. 

Gyorsaság és hatékonyság
Papp Antal, a kerületi közterület-felügyelet igazgatója bemu-
tatta Wágnerhoffer Attilát, a kerékpáros szolgálat vezetőjét. 
Elmondta, a kerékpáros közterület-felügyelők májustól állnak 
szolgálatba, amelytől a szervezeti hatékonyság növelését vár-
ja. Kérdésünkre, miszerint hogyan lesz hatékonyabb a szerve-
zet, Papp Antal így válaszolt: „Egy tavalyi jogszabályváltozás 
miatt fontos a tettenérés, ugyanis már nem szabhatunk ki hely-
színi bírságot akkor, ha a szabálytalanul parkoló autós nincs a 
helyszínen. Az elektromos járművekkel olyan helyeken is gyor-
san meg tudunk jelenni, ahol nem számítanak ránk.” Borbély 
Lénárd kérdésünkre elmondta, amikor a közterület-felügye-
let jelezte, hogy szükségük lenne kerékpárokra, az önkor-
mányzat számára egyértelmű volt, hogy Csepel márkájúakat 
vásárolnak. „Elismerésre méltó hazánk kerékpármárkája, a 
Csepel, ezért is kezdeményeztem a képviselő-testületnél, hogy 
kérjük a Hungarikumok Gyűjteményébe való felvételét. Az ön-
kormányzati forrásból vásárolt biciklikkel fokozottabb közte-
rület-felügyeleti jelenlétet szeretnénk a kerületben, hogy ezáltal 
is növeljük a csepeliek biztonságérzetét.” • LG

kommunikálni. Az elmúlt közel negyven év alatt hétszáz csepeli 
tanuló járt Hattingenben, és ugyanennyi német diák ismerte meg 
közelebbről hazánkat és Csepelt is.” Februárban vonult nyugdíj-
ba, és ahogy fogalmazott, még nem telt el úgy egy hét, hogy ne 
ment volna be az iskolába. „Hálás vagyok a sorsnak, hogy ez az 
iskola mindig kihívásokkal teli feladattal látott el. Sokat köszönhe-
tek a tantestületnek, a kiváló kollégáknak és az iskola vezetésének 
is, akik mindig, mindenben a segítségemre voltak.”

Vargáné Andrási Edit
Vargáné Andrási Edit Jászberényben szü-
letett, Jászapátin nőtt fel, ott is érettségi-
zett. Egerben, a tanárképző főiskolán vég-
zett matematika‒fizika szakos tanárként. 
1989-ben került Csepelre, és az első iskola, 
amelyet az álláskeresés során megpályá-
zott, a Katona József Általános Iskola volt. 
Ez a közeg inspirálta, hogy 2000-ben el-
végezze a számítástechnika-tanári szakot, 
majd hogy közoktatási vezető szakvizsgát 

tegyen. Tizenhat évvel ezelőtt nagy örömmel vállalta el az is-
kola vezetését. „Talán közhelynek tűnik, de igaz, hogy amikor 
először beléptem, tudtam, hogy megérkeztem, hogy itt nekem dol-
gom van. Számos olyan eredményt ért el az iskola, amire mindig 
is büszke leszek. A legfontosabb, hogy diákjaink legtöbbje a leg-
inkább vágyott középiskolában tanulhat tovább, de az is, hogy 
kiválóan teljesítenek az OKM-szövegértés és matematikamérések 
során, hogy a kerületi és fővárosi versenyeken sikerrel szerepel-
nek. A tehetséggondozás mellett ugyanennyire fontosnak tartom 
a hátránykompenzálást, a felzárkóztatást is, ami talán kevésbé 
hangos és látványos, de a rászoruló gyerekek egyetlen lehetősé-
ge.” Az iskola 2008-ban elnyerte az Ökoiskola, majd 2014-ben 
az Örökös Ökoiskola címet, 2009-ben pedig az „Elkötelezettség 
a kiválóságért” tanúsítványt. 2011-ben az intézmény Akkredi-
tált Tehetségpont lett, kiemelt terület a matematika és az idegen 
nyelvek tanítása. Évek óta a Müpa partneriskolája. „Egy iskola-
igazgató fő feladata, hogy úgy biztosítsa a minőségi oktatáshoz 
való hozzáférést, hogy közben egy vidám, támogató, barátságos, 
és szeretettel teli légkört tart fenn. Ennek igyekeztem mindig ele-
get tenni. Egy iskola vezetésének sikere mindig a közösség erejé-
ben rejlik: helyetteseim, kollégáim munkája, a szülők támogatása 
és a gyerekek együttműködése teremtette meg ennek lehetősé-
gét.”  Csodálatos élménynek tartja a régi tanítványokkal való 
találkozást. Azokkal is, akikkel nehéz volt boldogulni, és azok-
kal is, akik állítják, hogy kizárólag miatta lettek közgazdászok, 
vagy jelentkeztek fizika szakra. „Megható, mikor a volt tanítvá-
nyok a gyermeküket íratják be hozzánk. Hiszem, hogy iskolánk 
sikerének egyik alappillére, hogy a családjaink történetéhez, akár 
generációkon keresztül a Katona is hozzátartozik. Igaz ez a saját 
családunkra is, hiszen a lányom és a nagymamájának neve is 
benne van az iskola anyakönyveiben, mindketten itt tanultak meg 
írni, olvasni.” A gyerekek általában azt hiszik, hogy a tanárok 
elszomorodnak, ha közeledik a tanév vége, de ahogy fogalmaz, 
az idei nyári szünetet senki nem várja jobban nála, hiszen júni-
usra várják második unokájuk születését. • Csarnai–Lass–Potondi

MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA

Versek 
a zene szárnyán

Borbély Lénárd
Csepel polgármestere

Vers és zene.

Kautzky Armand 
Jászai Mari-díjas, érdemes művész és 

Kalmus Felicián 
csellóművész

közös estjével köszöntjük Csepelen 
a magyar költészet ünnepét,

melyre Budapest XXI. Kerület Csepel 
Önkormányzata

szerete�el vár minden érdeklődőt.

Időpont: 
2024. április 11., 18.30 

Helyszín: 
Radnóti Miklós Művelődési Ház 

(1214 Budapest, Vénusz u. 2.)

A belépés ingyenes, de kérjük, regisztráljanak 
a 06-1-278-2757-es telefonszámon, vagy 

a radnotimuvhaz@csepelivaroskep.hu elérhetőségen.

Több éve nagy sikerrel kerül megrendezésre a Csepel Művek 
dolgozóinak találkozója. Ennek mintájára – lakossági 

kezdeményezésre – Budapest XXI. Kerület Csepel 
Önkormányzata idén egy külön rendezvényen szeretné 
vendégül látni a többi csepeli gyár egykori dolgozóját.

Várjuk azok jelentkezését, akik 1989 előtt hosszabb ideig 
csepeli üzemekben – Csepeli Papírgyár, Csepeli 

Szabadkikötő, Magyar Posztógyár Rt. csepeli telephelye, 
Mirelit Mélyhűtőipari Vállalat, Növényolajipari 

és Mosószergyártó Vállalat Csepeli Növényolajgyára stb. – 
dolgoztak és szívesen részt vennének egy összejövetelen, 

ahol újra találkozhatnak a régi kollégákkal.

A találkozó 2024. május 18-án (szombaton), 
10 és 16 óra között lesz a Királyerdei Művelődési Házban. 

A részvételhez előzetes bejelentkezés szükséges. 
Regisztrálni április 30-ig lehet telefonon – hétfőtől péntekig 

9 és 16 óra között – a 06 70 903 9991-es számon, illetve a 
kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu e-mail címen.

A jelentkezéskor kérjük adják meg – nevük, 
telefonszámuk mellett –, hogy melyik gyárban, melyik 

időszakban és milyen munkakörben dolgoztak. Örömmel 
vesszük, ha a rendezvényre valamilyen emléket – fotót, 

használati, vagy emléktárgyat – hoznak magukkal, 
melyek segíthetik a régi idők felelevenítését.

Királyerdei Művelődési Ház
1213 Budapest, Szent István út 230., T.: 278-2747
e-mail: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu 

csepelivaroskep.hu

FELHÍVÁS
Csepeli gyárak

egykori dolgozóinak
találkozója

fotó: Hajdú Ágnes
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A magyar zászló és címer napja alkalmából negyedik al-
kalommal meghirdetett Csepel trikolórban nevű rajzpályá-
zatra több száz szebbnél szebb alkotás érkezett. A legjobb 
műveket zsűri választotta ki, majd elindult az online közön-
ségszavazás a négy életkori kategóriába besorolt művekre, 
melyekre közel nyolcezer voks érkezett. 

Az eredmények a következők:
Óvodás korosztály: 1. Bobák Enikő (Szúnyog Tagóvoda); 
2. Pallai Fanni (Kádár Katalin Tagóvoda); Németh László 
(Népművészeti Tagóvoda); 1-2. osztályos: 1. Sipos Kriszti-
án (Arany János Általános Iskola), Mincsik Léna (Mátyás 
Király Általános Iskola); Farkas Dénes (Katona József Ál-
talános Iskola); 3-4. osztályos: 1. Völgyesi Noémi (Vermes 
Miklós Általános Iskola); 2. Tóth Maja (Mátyás Király Ál-

talános Iskola); Pataki Zoé Kiara (Mátyás Király Általános 
Iskola); Felsős: 1. Kaltenecker Zita (Katona József Általá-
nos Iskola); Takács Botond 
(Eötvös József Általános Is-
kola); Borbás Alíz (Herman 
Ottó Általános Iskola); Kü-
löndíjat kapott az Apraja-
falva Tagóvoda Pillangó 
csoportja.

A döntősöket március 19-én köszöntötték a polgármesteri 
hivatalban. A gyerekek rajzai plakátokon már az egész ke-
rületben láthatók. • Csarnai

Március második hétvégéjén 
Békéscsabán rendezték meg 
a XIX. Kárpát-medencei Népi 
Textilfesztivált. A konferenci-
ával egybekötött programon 
Szakrális textíliák és szín-
hangulatok címmel pályázati 
kiállítás is nyílt, amelyen a 
Csepeli Hímzőkör kiemelke-
dő alkotásaival első díjban ré-
szesült. A bukovinai székely 
garnitúra készítői: Balatinecz 
Éva, Király Márta, Szuperné 
Bohus Judit, Tormásné Ker-
tész Erika, Tóth Mária.

Faültetés Csillagtelepen
A tavaly augusztusi vihar óriási károkat okozott zöldterü-
leteinken, rengeteg szép és egészséges fa vált áldozattá. Az 
önkormányzat ezért meghirdette az Ültessünk közösen ezer 
fát Csepelen nevű programot, amelynek célja nemcsak a ká-
rok helyreállítása, hanem Csepel továbbzöldítése. A sikeres 
kis-Duna-parti akció után Csillagtelepen, a Vénusz utcában 
ültettek el hatvan fát a lakókkal összefogva, majd néhány 
nappal később a Rakéta utcában folytatódott a zöldítés: itt 
harminc juhar és kőris kapott helyet. A program folytatódik! 

CIVIL ÉLET CIVIL ÉLET

Első díj a Csepeli Hímzőkörnek Csepel Trikolórban 

A rajzpályázat 
végeredménye

családi délután a Radnótiban
14.00  A kerek kő – Sanyi, Én és a Gyerekek

interaktív bábműsora
15.00  A tojásírás élő hagyománya –

Báling Aranka népi iparművész bemutatója
16.00  Tojásvadászat és ügyességi verseny

17.00  Nyuszibuli – zenés-táncos gyerekkoncert

2024. március 23., 14 óra

További programok: tojásírás, népi fajátszóház,
ékszerkészítés, kézműves-foglalkozások, állatsimogató,

kézművesvásár, tojáskeltetés
Lángos, kürtöskalács, vattacukor

A programon való részvétel díjtalan, mindenkit szeretettel várunk!
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Radnóti Miklós Művelődési Ház
1214 Budapest, Vénusz u. 2., Tel.: 278-2757

e-mail: radnotimuvhaz@csepelivaroskep.hu

Pallainé Hegyes Melinda és Pallai Gábor szülők: „Kis-
lányunk, Fanni az óvodások korosztályában ért el máso-
dik helyezést. Egyéves kora óta rajzol. Be-
vallom, én sem tudtam, hogy ilyen ügyes, 
az óvónő hívta fel rá figyelmemet. A pá-
lyázatra készült rajzán a Kis-Duna, egy 
hajó, emberek, házak látszanak, nagyon 
színesen.”

Patakiné Bocskor Dzsenifer és Pataki József szülők: 
„Zoé Kiara harmadik osztályos tanuló. Egészen kicsi ko-
rától kezdve szeretett rajzolni. Minden megra-
gadja a képzeletét, amit meglát. Gyakran 
járunk a Kolonics sétányon, pecázunk a 
Duna-parton, kislányunk pedig lerajzol-
ja a látványt. A rajz amolyan hobbi nála: 
leköti a figyelmét, örömét leli benne.” 

 
Az elmúlt évek nagy érdeklődésére való tekintettel 

Csepel önkormányzata idén is megrendezi 
a Csepel Művek egykori munkatársainak találkozóját.

 

Várjuk azok jelentkezését, akik – 1985-tel bezárólag – 
hosszabb ideig a gyárban dolgoztak, és szívesen részt 
vennének egy összejövetelen, hogy újra találkozzanak 

egymással, a régi kollégákkal. Célunk, hogy összehozzuk 
a csepelieket egy kis nosztalgiára, kötetlen beszélgetésre.

 

A találkozó 2024. május 17-én, pénteken, 
10 és 16 óra között lesz a Királyerdei Művelődési Házban. 

A részvételhez előzetes bejelentkezés szükséges. 
 

Regisztrálni 2024. április 30-ig  lehet telefonon – 
hétfőtől péntekig 9 és 16 óra között –

a 278-2747-es és 06-70-512-5950-es számokon, illetve 
e-mailen: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu

 

A jelentkezéskor kérjük, adják meg – nevük, 
telefonszámuk mellett –, hogy a gyáron belül melyik 

üzemben, melyik időszakban és milyen munkakörben 
dolgoztak. Örömmel vesszük, ha a rendezvényre 

valamilyen emléket – fotót, használati vagy emléktárgyat 
– magukkal hoznak, melyek még inkább segítik a régi 

idők felelevenítését.

Királyerdei Művelődési Ház
1213 Budapest, Szent István út 230. · T.: 278-2747

e-mail: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu · csepelivaroskep.hu

Rakéta utca

Vénusz utca
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A kategóriák győztes rajzai
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A Nemzeti Versenysport Szövetség 
az év női kick-boxosának választotta 
Busa Andreát, a Halker-KirályTeam 
versenyzőjét, aki tavaly a Küzdőspor-
tok Világjátékán aranyérmet, az Eu-
rópai Játékokon ezüstérmet szerzett 
és az év felnőtt pointfightingos spor-
tolója lett. Korábban négyszer győzött 
felnőtt világbajnokságon: 2019-ben a 
kick-box három szabályrendszerében 
(pointfighting, light contact, kicklight) 
végzett az élen, míg 2021-ben kedvenc 
számában, a pointfighting-versenyben 
lett a világ legjobbja. 

A részletes szabályismertető helyett 
röviden azt kell tudni ezekről a sza-
bályrendszerekről, hogy a versenyzők 
háromszor két percig küzdenek meg a 
tatamin. A pointfighting hasonlítható a 
víváshoz, ahol az a sportoló győz, aki 
többször találja el az ellenfelét ütéssel 
vagy rúgással. A bíró minden találat-
nál megállítja a küzdelmet. A light 
contact és a kicklight során folyamatos 
a küzdelem.

Sportos család
Busa Andrea sportos családban nevel-
kedett Sándorfalván. Szülei testnevelő 
tanárok. Nővére, Busa Gabriella több-
szörös kick-box világbajnok, és szin-
tén a Halker-KirályTeam versenyzője. 
„Kicsi gyerekként is szerettem mozogni, 
sportolni. Hat- vagy hétéves lehettem, 
amikor megismerkedtem a kick-boxszal, 
mert Sándorfalván kick-box edzéseket 
tartottak. Lehetett volna kézilabdázni is, 
de a kick-box jobban tetszett, ráadásul 
a nővérem is ezt a sportágat választot-
ta. Ő négy és fél évvel idősebb, én pe-
dig követtem, amit csinált. 2000-ben 
már magyar bajnok voltam a gyerekek 
között. Később Szegeden jártam gim-
náziumba, ahol kosárlabdázni is lehe-
tett, de a kick-boxra is volt lehetőség, 
úgyhogy maradtam a sportágamnál. A 
Halker-KirályTeam csapatához 2011-

ben csatlakoztam. Ez egy nagy család, 
mindenki mindenkit ismer. Jól érzem 
magam a klubnál, a barátaim is innen 
vannak” – meséli Andrea. „A kick-
box különféle szabályrendszerei közül a  
pointfightingot szeretem a legjobban. 
Összetett sportág, mert egyszerre fon-
tos a lazaság, ügyesség, gyorsaság, 
remek reakció, intelligencia. Amikor 
megküzdök az ellenfelemmel, látnom 
kell a mozgásából, hogy mire készül, s 
arra mit lehet és kell reagálnom. Tehát 
felmérem a szándékot, amire rögtön vá-
laszolok az elsajátított és a végtelensé-
gig begyakorolt mozdulatokkal. Jelenleg 
hetente kétszer-háromszor edzek a Hal-
ker-KirályTeamnél, egy-két alkalommal 
pedig otthon. Úgy tervezem, hogy né-
hány évig még versenyzek, mert 33-35 
éves korig érdemes ezt csinálni, és még 
mindig szeretem ezt a sportot. Hamaro-
san kezdődnek a világkupaversenyek, az 
első Olaszországban lesz. Az ezeken a 
versenyeken szerzett pontok alakítják a 
világranglistát.”

Busa Andrea a Testnevelési Egyete-
men testnevelő, úszóedző és gyógytest-
nevelő szakot végzett, de egyelőre nem 
gyakorolja a mesterségét. Főállásban a 
Magyar Paralimpiai Bizottság sajtóre-
ferenseként dolgozik napi nyolc órát, 
olykor többet is. • Cs. A. 

Győzelemmel fejezte be az alapszakasz bajnokságát a Csepel 
DSE felnőtt női kézilabdacsapata a hétvégén, ami azt jelenti, 
hogy megnyerte az NBII F csoportját, és két hét múlva a ráját-
szásban vívhatja további mérkőzéseit az E csoport első négy 
helyezettjével. A felnőtt férfiak már korábban befejezték az 
alapszakasz bajnokságát, amelyben a második helyen zártak. 
A rájátszásban ők is versenyben vannak, hogy egy osztállyal 
feljebb, az NBI/B-ben folytathassák a küzdelmeket. 

Nézzük, mik az esélyek a továbbiakban! A nők az élen vé-
geztek a nyolc csapattal induló bajnokságban, de összeszed-
tek két vereséget. Ráadásul két olyan gárdától kaptak ki, 
amelyek szintén a felsőházba jutottak, tehát az eredménye-
iket viszik tovább. A csapatban többen sérültek, néhányan 
abbahagyták vagy felfüggesztették a játékukat, pótlásuk 
pedig nem könnyű. Bár a legtöbb meccsüket megnyerték, a 

teljesítményük hullámzó. A csapatszellem nem tűnik olyan 
erősnek, mint két évvel ezelőtt, amikor az NBI/B-ben ját-
szottak. Igaz, akkor végül kiestek az NBI/B-ből, de ez nem 
a lelkesedésen, hanem inkább a gyengébb játékerőn múlott. 
A felsőházban az NBII E csoportjának négy legjobb együtte-
sével küzdenek meg. A lányoknak megvan az esélyük, hogy 
jól szerepeljenek a rájátszásban, de egyelőre alighanem in-
kább csak álom, hogy győztesként fejezzék be a bajnokságot, 
ami az NBI/B-be való feljutást jelentené. A dobogós helye-
zés viszont reális cél, de ehhez a jelenleginél motiváltabban 
kell játszaniuk. A felnőtt férfiak a második helyen fejezték 
be az alapszakaszt, s a rájátszásban az E csoport négy leg-
jobb csapatával csapnak össze. Eddigi teljesítményük válto-
zó volt, mert három döntetlen mellett háromszor verseséget 
is szenvedtek. A felsőházban nehezebb dolguk lesz. Az ed-
dig elért eredményeik alapján a középmezőnyben foglalnak 
helyet, de a fontos meccsek még előttük vannak. Esetükben 
is kicsi az esély, hogy a bajnokság megnyerésével egy osz-
tállyal feljebb lépjenek, de a dobogós hely meglehet.
  
A felsőházi rájátszás május 26-áig tart, s akkor kiderül, mire 
jutnak csapataink. • Cs. A. 

Kezdők és haladók
Az Island Rock Csepel TSE március 10-én rendezte meg 
277 kezdő és haladó táncos részére a XI. Island Rock Ku-
pát a Laurencz László Sportcsarnokban. Az egyesület célja 
a versennyel az utánpótlás-nevelés volt, az, hogy a tanfo-
lyami szinten táncoló ovisok, iskolások is érezzék, milyen 
versenyezni, pontozók, nézők előtt szerepelni. Emellett az 
országos bajnokságokon kiemelkedő eredményeket elért ver-
senyzők bemutatóját is figyelemmel kísérhették a csepeliek, 
így láthatták, hogy kitartó munkával hova lehet eljutni az 
akrobatikus rock and rollban.

Busa Andrea 
az év női 
kick-boxosa 

Csepel önkormányzata 
várja azok jelentkezését, 
akik 2024-ben  ünneplik 

házasságkötésük 50., 
illetve 60. évfordulóját, 

s szeretnék azt – a polgári 
házasságkötés szertartása 

szerint – Borbély Lénárddal, 
Csepel polgármesterével 

megerősíttetni.

Jelentkezni az alábbi adatok 
megküldésével lehet:

• Férj neve, feleség neve 
(leánykori név) • Lakcím

• Telefonszám

Kérjük, hogy a jelentkezés 
mellé csatolják a házassági 

anyakönyvi kivonat másolatát, 
valamint az együtt töltött 

évtizedek rövid, egyoldalas 
történetét, és egykori esküvői 

fotójukat, melyet vissza fognak 
kapni a jelentkezők.

Cím: 1211 Budapest, 
Szent Imre tér 10., Anyakönyvi Iroda
(1211 Budapest, Szent Imre tér 10.)

Jelentkezési határidő: 
2024. április 5., péntek

A program tervezett időpontja: 
2024. május 17.

Kérjük, a borítékra írják rá: 
„Aranylakodalom Csepelen”

Arany-
lakodalom
Csepelen

Időpont: 2024. március 23. 13-18 óráig
Helyszín: Csepeli Napközis Tábor

1213 Budapest, Hollandi út 18.

Fővédnök: Borbély Lénárd Csepel polgármestere
Díszvendég: Farkas Bertalan első magyar űrhajós, Csepel Díszpolgára

Játékos, 
tudományos 
programok 

kicsiknek, nagyoknak.
Minden érdekel? 

Szeretsz bogarászkodni,
elvarázsolnak a tudományos csodák?

Akkor itt a helyed!

Sok-sok nyereménnyel és tombolával várunk!
A belépés díjtalan!

Kvalitás
Tudományválasztó
Fesztivál

A projekt a Budapest 150 emlékév részeként, 
a Pro Cultura Urbis Közalapítvány anyagi támogatásával valósul meg.

Galilei, Kepler,
Newton nyomdokain

távcsövet építünk
zsonglőr tanoda

3D nyomtatás
ördöglakatok

kockaságok

mikroszkópikus csodák
kiscsibék keltetése
logikai játékóriások
gilisztasimogató
üstökösfőzés
planetárium
robotika
boncolások
Science Show kémiai és fizikai játékok: a lángoló kéztől a sokoldalú hidrozseléig

Busa Andrea

Női és férfi kéziseink is az NBII felsőházába jutottak 

fotó: MTV
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EGYHÁZI ÉLET

Hangvilla
Van egy kis dolog, egy tárgy, ami min-
den zenei irányzatot összeköt, minden-
féle zenei stílusban közös, legyen az 
klasszikus, modern, keresztyén vagy 
„heavy” – ez pedig nem más, mint a 
hangvilla. Minden zenekedvelő ember 
tudja, hogy ha egy hangszer hamis, 
vagy egy szólam, egy énekhang nem 
tisztán szól, rettenetes dolog hallgatni, 
szinte fizikai fájdalmat okoz. Épp ezért, 
aki elkezd zenét tanulni, hangszeren 
játszani, az első dolog az, hogy meg 
kell tanulni behangolni a hangszert. 
S ehhez nélkülözhetetlen a hangvil-
la. Persze ma már sokfajta hangológép 
kapható, vagy épp telefonos program, 
de a hangvilla kifejezi azt, hogy milyen 
fontos a pontosság, a tiszta hang: kell 
egy pont, egy igazodási pont, amihez 
hozzá lehet hangolni, hangolódni.

Lelkileg is szükséges egy igazodás 
pont, valami, amihez hozzá lehet min-
dig hangolni életünket, hozzá lehet 
igazítani szívünket. „Taníts Uram a te 
rendelkezéseidre, s vezess helyes tettek-
re” – írja a 119. zsoltár. Nem mindegy, 
kihez hangolódunk, kihez igazítjuk 
az életünket. Ha csak a világhoz, ak-
kor könnyen elhangoltak, legtöbbször 
lehangoltak, olykor túlhangoltak le-
szünk. De ha Isten szavához hango-
lódunk, akkor nem lesz disszonáns 
életünk. Számunkra Jézus Krisztus a 
„hangvilla”, akinek szavai, tettei, pél-
dája mutatja a helyes utat, jó irányt. 
Böjt ideje is ezt szolgálhatja: jobban 
ráfigyelni, jobban elcsendesedni. Ezért 
írja az apostol: „A teljes írás Istentől ih-
letett és hasznos a tanításra, a feddésre, 
a megjobbításra, az igazságban való 
nevelésre, hogy tökéletes legyen az Is-
ten embere, minden jó cselekedetre fel-
készített.” Hangoljuk életünket az Úr-
hoz, az Ő szavához, Krisztushoz, mert 
csak így lehetünk összhangban Vele, 
magunkkal és másokkal is.
Temesvári Imre, Csepel-királyerdői 
Református Egyházközség

Búcsúzunk 
Elhunyt Tolnay Alajosné, Töpi néni, 
Csepel egyik, ha nem a legidősebb 
polgára. Töpi néni 1920-ban szü-
letett, szilveszter napján. Az elmúlt 
103 évből sok szép és kevésbé ked-
ves emléket őrzött. Töpi néni a Pa-
tyolattól ment nyugdíjba, majd rövid 
pihenés után nyugdíjasként a Csepel 
Áruház cipőosztályán dolgozott an-
nak bezárásig. Korát meghazudtoló-
an tevékeny volt egészen idős korá-
ban is. Isten nyugosztalja!

Óraátállítás 
húsvétvasárnap
A 2024-es tavaszi óraátállítás már-
cius 31-én, húsvétvasárnap lesz. Ez 
azt jelenti, hogy hajnali 2 órakor 3 
órára kell előretekerni az órát, tehát 
ezen az éjszakán egy órával keve-

sebbet alszunk. Mivel húsvéthétfő 
is munkaszüneti nap, így talán ez is 
megkönnyíti majd az átállást.

A nyári időszámítás mindig október 
utolsó vasárnapjáig tart. Vagyis idén 
október 27-én (vasárnap) hajnalban 3 
órakor 2 órára kell majd visszaállíta-
ni az órát.

A magyar zászló és címer napja al-
kalmából a világhírű Rajkó Művé-
szegyüttes egyedülálló zenés estjét 
élvezhették a résztvevők a Csepeli 
Munkásotthonban. A műsor tele volt 

varázslatos pillanatokkal és lenyű-
göző zenei, táncos teljesítmények-
kel, amelyek emlékezetessé tették a 
programot. Reméljük, hogy minden-
ki jól érezte magát!

Zenei est a Rajkó együttessel

Minden kedves olvasónknak áldott, 
békés húsvéti ünnepeket kívánunk!

Kvízest a Csepeli Napközis Táborban

Minden tudásotokra szükség lesz, de megijedni nem kell, a kérdések nem a töri- és irodalomtankönyv apróbetú́s részeibó́l kerülnek ki. 
Érdemes jól összeállítani a csapatot, mert ha a dobogón végeztek, szuper nyeremények 

várnak rátok!

TudásSziget

HELYSZÍN: CSEPELI 
NAPKÖZIS TÁBOR 

(1213 Budapest, Hollandi út 18.)

KEZDÉSI IDó́PONT: 
2024.  ÁPRILIS 5., 18 ÓRA

Szervezzetek 2-6 fős csapatokat!Találjatok ki magatoknak 
egy csapatnevet!

A csapat kapitánya küldje el 
a jelentkezést a 

napkozistabor@csepelivaroskep.hu e-mail címre. Nevezési díj nincs!

MIT KELL TENNETEK,
HA JÁTSZANI SZERETNÉTEK?

Régóta szeretnétek magatokat 
kipróbálni egy kvízjátékban? 

Esetleg már van benne tapasztalatotok? 
Akkor itt az ideje 

egy új megmérettetésnek!

Kérjük, az esemény előtt fél órával érkezzetek a helyszínre.A kvízestre kizárólag 18 éven felüliekjelentkezését várjuk. A részvétel díjtalan!

21

Előadó:

Huszár Antal (Tonchi)
művészeti igazgató – HUSZÁR ARTS International Academy

A rendezvényen való részvétel ingyenes, de helyeket 
csak korlátozott számban tudunk biztosítani. 

Kérjük, részvételi szándékát info@rkcsaladokparkja.hu 
e-mail címen vagy munkaidőben a +36 70 502 6888-as 

telefonszámon jelezni szíveskedjen.

MAGYARUL
RAJZOL A VILÁG!

Aranymetszés „Huszár-módszerrel”

„A Huszár-módszerrel a világon elsőként vált lehetővé a tudomány 
által évezredek óta ismert legszebb mértani arányok szabad 

szemmértékkel történő precíz alkalmazása a művészetekben.”
Dr. Gerőcs László,  az ELTE vezető tudós matematika tanára

2024. április 4., 18 óra
Rákóczi Kert – Családok Parkja

(Csepel, Rákóczi tér 34.)

11:00 KREATÍV 
TOJÁSFESTŐ VERSENY
ahogy, mi megálmodtuk ;) 
FELNÔTTEKNEK, GYEREKEKKEL

TOJÁSOLIMPIA
TOJÁSEJTÔ-, TOJÁSFADÍSZÍTÔ-VERSENY 
ÉS MÉG SOK JÁTÉK

• Virágdekoráció ökocserépben
• Kreatív kézmûves-foglalkozás
• Báránysimogató

HÚSVÉT 
A PARKBAN

2024. április 1. I 10:00-13:00

A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Jelentkezni március 26-áig 
lehet (felnôtt + gyermeklétszám): info@rkcsaladokparkja.hu. 
Rákóczi kert – Családok Parkja /Csepel, Rákóczi tér 34./

VÁRJUK A LOCSOLÓVERSEKET, NEM CSAK A GYEREKEKTŐL!

fotó: Hajdú Ágnes
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Csepeli Nyugdíjas Közösségi Ház
1214 Budapest, Kossuth Lajos utca 115.,  tel.: 278-0128 

Áprilisi programok
Zenei-irodalmi, ismeretterjesztő programok
Április 5-e, 15 óra: Johann Sebastian Bach, a zene fejedelme. 
Előadó: Kozma Anikó, a Csepeli  Fasang Árpád AMI igazgatója  
Április 10-e, 15 óra: Vass Albert, az erdélyi költő. Előadó: Kállay Endre gépész-
mérnök, költő.  Közreműködik: Kállay Endréné, Petzné Krecsmáry Erzsébet                                                                  
Április 18-a, 15 óra: Tavaszi zsongás. Előadó: Zelinka Tamás zenetörténész                                                              
Április 24-e, 15 óra: Szász Endre, a magyar festészet fenegyereke.  
Előadó: Kállay Endre gépészmérnök, költő
Április 26-a, 15 óra: Varázslatos klasszikus zene. 
Előadók: a Csepeli Fasang Árpád AMI  művésztanárai            

Úti beszámoló 
Április 4-e, 15 óra: Magyarországi körutaim nívódíjas épületek bemutatásával. 
Előadó: Mikó Imre aranydiplomás építészmérnök, okleveles közgazdász 
Április 11-e, 15 óra: Az egykori német-római birodalom ékköve: Csehország. 
Előadó: Szabó László aranydiplomás  építészmérnök. 
Az előadások filmvetítéssel egybekötöttek.

Múzeumlátogatás
Április 3-a: Vasúttörténeti Múzeum. Találkozási hely: nyugdíjasház, 10 óra

Jogi tanácsadás  
Hétfőnként 15 és 18 óra között polgári és közigazgatási kérdésekben 
dr. Simonfalvi Éva ügyvéd ad tanácsot.

Őrizd az egészséged! 
Kímélő torna minden hétfőn és pénteken 7.40 és 9.15 óra. 
Zenés torna: minden kedden 9 és 11 óra között.
Görög tánc: minden hétfőn 14 és 16 óra között. Bemutató táncos: Tóth Gyuláné

Táncos szombatok  
A zenét szolgáltatja: Somogyi Károly előadóművész. 
Zenés-táncos délutánok 15 és 18 óra között.

Ének  
A muzsika téged köszönt, jó barát. Énekelni, együtt lenni jó, énekelj velünk 
április 4-én és 18-án 11 és 12 óra között. Vezeti: Péter Anna

Angol  
Kezdőknek és haladóknak. Minden kedden 12 és 18 óra óra között. 
Oktató: Várkonyi Ágnes angoltanár 

Játékos délelőttök és délutánok 
Kártyázni minden szerdán és csütörtökön 10 és 14 óra között, a sakkozni 
vágyókat szeretettel várjuk hétfőtől csütörtökig 14 és 18 óra között. 
Kvízjáték: április 3-án és 17-én 14 és a 16 óra között. 
Játékvezető: Kállay Endréné, Szőke Márta, Nagy Ferenc 

Programokra a regisztrált jelentkezőket tudjuk fogadni. Regisztrálni a 
06-1 278-0128-as telefonszámon vagy a nyugdijashaz@csepelivaroskep.hu 
címen lehet. A  változtatás jogát fenntartjuk. 
Nyitvatartási idő: program szerint 8 és 20 óra között. 

KIRÁLYERDEI MŰVELŐDÉSI HÁZ
1213 Budapest, Szent István út 230. | Tel.: 278-2747 | fax: 427-0341
e-mail: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu

CSEPELI HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY
CSEPEL ÉS A GYÁR TÖRTÉNETE – ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS
Nyitvatartás: szerda 8.00–14.30, péntek 14.00–18.00, 
szombat 9.00–13.00, vagy csoportok számára, egyéb előre egyeztetett 
időpontban. A belépés díjtalan! Március 29-én és 30-án zárva tart.

KIRÁLYERDEI TÁJHÁZ – NÉPRAJZI BEMUTATÓHELY
Díjmentesen megtekinthető a Helytörténeti Gyűjtemény 
nyitvatartási idejében 

1956-OS CSEPELI BÜSZKESÉGPONT, CSEPEL 1944 
(TAMARISKA-DOMB) – állandó kiállítás
A tárlat díjmentesen megtekinthető, ezzel kapcsolatban érdeklődni 
lehet a művelődési ház telefonszámán. 

NYUGDÍJASKLUB március 23., április 6.,  szombat 15.00-18.00

KÉZIMUNKA- ÉS SZŐNYEGSZÖVŐ SZAKKÖR: csütörtök 13-16 óráig

ELŐADÁS: április 13., szombat 16-18 óra: Fogadóóra címmel - 
interaktív előadás a hatékony szülő–pedagógus kommunikációról. 
Tájékoztatás és regisztráció: sajoannamaria@gmail.com 

JELENTKEZŐKET VÁRUNK TANFOLYAMAINKRA: 
Kerekítő mondókázó 0-3 éves korig; Kerekítő Manó-torna 1-3 éves korig
Időpont: csütörtök 10 és 10.30. Vezeti: Farkas Katalin: 06-20-967-7628
Milieu Dance (Jazz Balett) Időpont: kedd, csütörtök 17.00-18.00. 
Vezeti: Fekete Gabriella: 06-70-419-8009
Szenior örömtánc
Társasági tánc (tánctudás és partner nem szükséges), szerda 11 óra. 
Vezeti: Almási Judit: 06-30-729-2152
Alakformáló konditorna: 
kedd, csütörtök, 19.00. Tompa Csilla: 06-20-916-0607 
Nordic Walking: sportgyaloglás-oktatás: április 11., csütörtök, 9.30.
Vezeti: Menyhértné Teri: 06-30-313-3991.
Hangfürdő: Tibeti hangtálak csodálatos hangjai és a gongok  
március 21., csütörtök 18.00. Vezeti: Eisenmann Tünde, 06-20-455-9291
Jelentkezőket várunk: gyermekangol-tanfolyam 4 és 10 év közötti 
gyerekeknek, 45 perc játék, mozgás, ének és rajzolás. Időpont: hétfő, 
16.30. Tanfolyamvezető: Geier Ildikó (06-20-547-4308)

Tanfolyamainkról bővebb információ: Telefon: 278-2747; 
e-mail: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu

RADNÓTI MIKLÓS MŰVELŐDÉSI HÁZ
1214 Budapest, Vénusz u. 2. | tel.: 278-2757
e-mail: radnotimuvhaz@csepelivaroskep.hu

TANFOLYAMAINK 

GYEREKEKNEK
Ringató: szerda, 9.15-9.45; 10.00-10.30; 10.45-11.15
Bábos mesekuckó: kedd, 10–11 óra
Csep’ Jazz Dance: Csoportbeosztás korosztályonként
Akrobatikus Rock and Roll óvodásoknak: szerda, 16.30-17.30
English with Ildi, angoltanfolyam 3-8 éveseknek:   
hétfő: 16.30-17 óra

FELNŐTTEKNEK
Capoeira Abolicao: kedd, 18.30–20; péntek, 19.30-21 óra
Gymstick: hétfő és csütörtök, 20–21 óra
Jóga a mindennapi életben: kedd, 18–19.30
Zumba: hétfő és csütörtök, 19–20 óra
Gerinckímélő torna: szerda, 20-21 óra
M.H. Jóga: hétfő, 14-16 óra

KLUBOK, KÖRÖK
ÚJ! Horgolókör indul. Első alkalom: március 19., kedd, 17-19 óra
További részletek és jelentkezés: 
Madarassy Judit: csepelihorgoloklub@gmail.com 
Játsszunk együtt! Játékklub minden hónap első szerda, 14–17 óra
Kattanj a hálóra! Ingyenes számítógép- és internethasználói tanfolyam: 
szerda, 18–20 óra

Bővebb információ: www.csepelivaroskep.hu/radnoti
www.facebook.com/radnotimuvhaz

SZABÓ MAGDA KÖZÖSSÉGI TÉR
1214 Budapest, Simon Bolivár sétány 4–8. | tel.: 355-4032
e-mail: szm.iroda@csepelivaroskep.hu

CSEPELI NYUGDÍJASOKNAK SZÓLÓ 
INGYENES PROGRAMJAINK: 
Tartásjavító gerinctorna: hétfő: 9.45–10.45, péntek: 8.30–9.30
Hatha jóga: kedd: 10–11 óra 
Élettánc: szerda: 9–10.30 
Örökifjak Klubja: csütörtök: 10–11.30 
Kézimunkakör: kéthetente péntek: 14.30–16.30.  

TANFOLYAMAINK 

Zumba. Hétfő: 18–19 óra. Szerda: 19–20 óra. 
Vezeti: Zeitler-Pinelli Andrea 06-30-757-9311

Kung-fu. Hétfő: 19–20.30, csütörtök: 18–19.30. Vezeti Pataki Gábor

Hastánc. Kedd: 18–19 óra kezdőknek; 
csütörtök: Pilates–Stretching 18–19 óra. 
Szintfüggetlen hastánc: 19–20 óra. 
Vezeti: Tóth-Czirják Alíz. alicebellydance@yahoo.com 

Varrótanfolyam a kezdőtől a haladóig: 
péntek 17.00-20.00; ünnepnapra eső péntek helyett: március 5-e és 19-e, 
kedd; szombat 9.30-12.30.Vezeti: Flaskay Noémi: 06-30-849-9664 

Gyermekszínjátszó foglalkozás. Kedd: 15.30–18.30 óra.   
Információ: Varga Balázs, balazsvarga.vb@gmail.com

Ovisuli Plusz. Iskolaelőkészítő tanfolyam óvodásoknak. Szombat: 9–12 óra, 
6000 Ft/alkalom. Jelentkezés: Szalai Dóra, 06-20-928-7275

Néptánc: alsósoknak: hétfő, szerda, 16.30. 
Vezeti: Kreiszné dr. Paál Sára +36-30- 381-0724. 
Felsősöknek: péntek, 17-19.30. Vezeti: Varga Edit +36-30-301-3314

Tradicionális Hatha Jóga: Kedd: 18.00-19.10, csütörtök: 18.00-19.10. 
Vezeti: Wágner Mónika 06-30-539-0997

Baba-mama Toppantó (2-6 éves korig): Hagyományos értékek, 
egy modern világban. Csütörtök: 9–10 óra. 
Információ: Besenyei Andrea 06-30-246-6580

KLUB: AA Klub: Szerda, 18–19 óra

információ: http://www.csepelivaroskep.hu/szabomagda/
https://www.facebook.com/szabomagdakozossegiter/

A DélUtán Alapítvány
ingyenes játékklubjai 

szeretettel várnak minden 
játszani szerető 9-99 évest

minden hónap első szerdáján
14 és 17 óra között

a Radnóti Miklós Művelődési Házban
1214 Budapest, Vénusz u. 2., tel.: 278-2757

HÍMES HEGYEN TÚL
Kézműves–mesetábor 

étkezéssel.
Április 2-a és 5-e között, 

6-12 éves korig.
Jelentkezés: 

szuperhosokhete@gmail.com

Borbély Lénárd
Csepel polgármestere

zsűri elnöke Dr. Szentkirályi Aladár

Csepeli Művészeti Szemle 
A kiállítás megtekinthető: 

március 12-től április 12-ig, 
hétfőtől-péntekig 9 és 19, 

szombaton 9 és 13 óra között.

CSEPELI MUNKÁSOTTHON 
1215 Bp., Árpád u. 1. I Tel.: 276-7733 I www.csmoa.hu I csmo@csmoa.hu

SZÍNHÁZ   Április 6-a, 18-21 óra: Tavaszi mulatós fergeteg party Julianussal. Mo-
dern és retró slágerek minden korosztálynak. Vendégénekes: Szászem. 18 év alatt 
kizárólag szülői felügyelettel! Jegyár: 1.500 forint. • Április 10-e, 19 óra: Florian 
Zeller: Szemenszedett igazság – vígjáték 2 felvonásban a Pesti Művész Színház előa-
dásában.  Alice Michel szeretője. Hónapok óta egy hotelben randevúznak, ugyanis 
mindketten házasok. Jegyár: 4 000 forint. • Április 13-a, 19 óra: Cserháti Zsuzsa–
Máté Péter zenés emlékest 2 részben. Közreműködik: Pacsay Tina, Demeter György, 
László András és a Roxymbol Zenekar. Jegyár: 4000 forint. • Május 25-e, 18 óra: 
Szalonka Zenekar – Vándorzenészek Hajnala. Zenés lírai est. Jegyár: 3000 forint.

TAMÁSI LAJOS IRODALMI KLUB   Március 26-a, 16 óra: Orosz Margit Hegyek hajla-
tán című verseskötetének bemutatója. Közreműködik: Semes-Bogya Eszter, Katona 
Mária ének, Szöllősi Dávid ének, mandolin. 

PROGRAM   Május 4-e, 18 óra: Zámbó Jimmy Emlékkoncert. Jegyár: 10.000 Ft 

GALÉRIA 21 Március végéig a Csepeli Képzőművészkör kiállítása. 

1000SZÍN-HÁZ  Gyermek és felnőtt színjázszó csoport indul a Csepeli Munkásott-
honban az 1000Szin-Ház közreműködésében. Foglakozásvezetők: Makay Andrea 
és Farkasinszky Edit színművészek. Gyerekek: ha érdekel a színház és minden, 
ami mögötte van, akkor itt a helyed. Felnőtteknek: önismeret színpadi gyakorlat, 
beszédtechnika, koncentrációfejlesztés. Beiratkozás, információ: Makay Andrea: 
06-70-518-3228 

CSEPELI TÁNCISKOLA   A Csepeli Munkásotthonban szeptemberben induló tánctanfolya-
mok, minden korosztály számára! Jelentkezés, további információk: csepelitanciskola.hu

KÖNYVTÁRI TÁJÉKOZTATÁS: Tisztelt olvasók! Könyvtárunk az átalakítás ideje alatt 
továbbra is zárva tart! • JEGYPÉNZTÁRI NYITVATARTÁS: hétfő és péntek: 10-12, szer-
da: 16-18 óra. Tel.: 06-1-276-7242 • INFORMÁCIÓK: További információk honlapunkon 
(www.csmoa.hu) és Facebook (Csepeli Munkásotthon/Csepel Színház) oldalunkon. To-
vábbi közösségi megjelenés: Instagram: csmo21 és TikTok: csmo21. Tel: 06-1-276-7733

SÉTÁLÓ UTCAI KÖNYVTÁR
II. Rákóczi F. út 106. I Tel.: 2763-512 IFővárosi Szabó Ervin Könyvtár 21/1 
fszek2101@fszek.hu, fszek.hu/setalo I Nyitvatartás: h-sz: 12-19, k-cs-p: 10-17, sz: 9-14

KIÁLLÍTÁSOK, PROGRAMOK:  Március 28-ig látható a könyvtár nyitvatartási idejében: 
Gyermekkorom színes kockái – Kovács Balázs LEGO-gyűjteménye • Március 25-e, 17 
óra: (minden hónap negyedik hétfője): Szövegben barangoló. Ismerd meg Magadat 
a csoport erejével szépirodalmi szövegeken keresztül! Irodalomterápiás foglalkozás 
Gáspár Anita fejlesztő irodalomterapeutával. Önismeret erősítés és kapcsolatépítés 
az irodalomterápia eszközeivel. • Április 3-a, 15-17 óra: Netrevalók! Digitális tuning. 
Jelentkezés.www.helloszulo.hu/netrevalok • Április 3-a 15-17 óra: (minden hónap 
első szerdája): Mandalaszínező klub. Klubvezető: Sütő Kata • Április 5-e, 10 óra 
(minden hónap első péntekje): Kerekítő - Mondókás Móka 0-3 éveseknek - játékos 
foglalkozás Farkas Katalin óvodapedagógussal • Április 10-e, 17 óra: Helytörténeti 
esték. 80 évvel ezelőtt történt... Április 3-án megkezdődött Magyarország nagy 
erejű bombázása. Közös emlékezés a csepeli túlélőkkel. Előadó: Dr. Bolla Dezső 
helytörténész, a Csepeli Helytörténeti és Városszépítő Egyesület elnöke. Ha Ön vagy 
családtagja részese volt az akkori eseményeknek, kérjük, jöjjön el, mondja el történetét. 
• Április 17-e, 17 óra (minden hónap harmadik szerdája): EZ(O)KOS klub – Denke 
Ibolya spirituális pszichológiai tanácsadó, numerológus várja beszélgetésre a régi és új 
érdeklődőket. • Minden kedden 10 órától Kanaszta-csata kártyaklub
SZOLGÁLTATÁSOK: Könyv-és folyóirat kölcsönzés, Könyv átkérése, előjegyzés, külön 
díj ellenében. DVD filmek, hangoskönyvek kölcsönzése, ingyenes diafilmkölcsönzés. • 
Adatbázisok a könyvtárban: http://www.fszek.hu/adatbazisok • Kedves pedagógusok! 
Várjuk az óvodás és iskolai csoportokat könyvtárbemutató és könyvtárhasználati 
foglalkozásokra. Előzetes bejelentkezés szükséges. Tel.: 2763-512 • Ha Ön még nem 
tagja könyvtárunknak, ne késlekedjen! 16 év alatt és 70 év felett a beiratkozás 
ingyenes! Egyéb díjakról érdeklődjön honlapunkon: www.fszek.hu, vagy személyesen, 
illetve a 2763-512-es telefonszámon. • Kéthetente új könyvek!  Ötvenféle folyóirat, 
internet, fénymásolás, nyomtatás, szkenelés. Tájékoztatjuk Önöket, hogy a könyvtárban 
minden rendezvény ingyenes, de előzetes regisztráció szükséges! • A FSZEK 
valamennyi könyvtára zárva tart március 29-én, 30-án, 31-én és április 1-én.
KELLEMES HÚSVÉTI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK!
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A helyes megfejtést beküldők között egy-egy 2500 forintos Libri utalványt sorsolunk ki. Beküldési határidő: 2024. március 29.

A XXI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA 
Ingyenes, megjelenik 30 000 példányban

Felelős kiadó: Csepeli Városkép Kft., info@csepelivaroskep.hu

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 1215 Csete Balázs utca 15., 
1751 Pf. 28., tel.: 06-70-658-2832, csepelihirmondo1@gmail.com 

A másodközlés és a beküldött cikkek szerkesztésének jogát fenntartjuk. 

Máger Judit főszerkesztő. A lapot készítették: Csarnai Attila, Kis György, 
Kónya Gábor, Lass Gábor, Potondi Eszter

Nyomtatja: Mediaworks Hungary Zrt., 6729 Szeged, Szabadkai út 20.
Felelős vezető: Marancsik Roland 
Terjesztés: Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt.  Reklamáció: 278-5848

ISSN 2062-3585

Következő számunk 2024. április 3-án, szerdán jelenik meg.
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Sorsoltunk!  A március 6-ai skandináv rejtvény nyertese: Tüttő Lajosné. A gyermekrejtvény nyertese: Dankó Botond. Nyereményüket átvehetik szer-
kesztőségünkben (Csete Balázs utca 15.), hétfőtől-szerdáig 8 és 14 óra között.  Gratulálunk!

GYEREKSAROK

Rejtvényünk megfejtését 
a középső oszlopban olvashatod!

Előző rejtvényünk megfejtése az év lepkéje, a medvelepke

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

1. Férfinév (márc. 24.)

2. Bölcső fele!

3. Hangos környezet

4. Magyar Testgyakorlók Köre

5. Alma héját késsel leszedi

6. Álarcos… (mulatság)

7. Majdnem mászik!

8. Nagy fülesbagoly

9. Aki másokat becsap, rászed

10. Nadrágszíja

11. Eredeti, valódi

ÁLLÁS________________________________________ 
AZONNALI belépéssel felveszünk csepeli telephelyünkre, 
önállóan dolgozó acélszerkezeti lakatost, hegesztőt, vala-
mint műszaki előkészítőt (árkalkulátor) acélszerkezetgyár-
táshoz. Érd: 06-30-349-1614 telefonszámon 8-17 óráig. ________________________________________ 
GÉPKOCSIVEZETŐT keresünk mopok szállítására hajnali 
(04 órai) kezdéssel. Heti 3 alkalom (szerda, csütörtök, pén-
tek) 4-6 órás munkaidőben. Nettó 2500 Ft/óra. Indulás: Cse-
peli Mosoda Központi út 17-19. Érd: 06-30-912-4049 ________________________________________ 
CSEPELI telephelyünkre azonnali belépéssel felveszünk 
vákuumöntödei betanított dolgozót, három műszakos 
munkarendebe, jó kereseti lehetőséggel. 
Érdeklődni: a 06-1-278-5140-es telefonszámon lehet.________________________________________ 
ÖREGSÉGI nyugdíjban részesülő „D” kategóriás jogosít-
vánnyal rendelkező (19+1 fős) buszvezetőket keresünk. 
Érdeklődjön: 06-30-0101-462

SZOLGÁLTATÁS________________________________________ 
TELJESKÖRŰ festés, mázolás, kőműves javítás stb. 
Kovács Gergely Tel.: 06-30-568-255 ________________________________________ 
SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás bútormozgatással. Par-
kettacsiszolás, aljzatkiegyenlítés, PVC-, szőnyegpadló-lera-
kás. Minőségi, precíz munka, mérsékelt árakon. (Alapítva: 
1998) Csapó György. Tel.: 06-70-6355-777, 
06-1-229-5694, festesma.iwk.hu ________________________________________ 
FESTÉST, mázolást, burkolást vállalok, nyugdíjasoknak 
kedvezménnyel. Bútormozgatással takarítással. 
Tel.: 06-30-422-1739, 06-30-691-9424 ________________________________________ 
ASZTALOSMESTER mindenféle asztalosmunkát vállal. 
Fa és műanyag ajtó, ablak, bútorgyártás, javítás. Helyszíni 
felméréssel. Tel.: 06-20-957-9533 ________________________________________ 
GÁZKÉSZÜLÉKEK javítása, karbantartása, műszeres vizs-
gálata. Tel.: 06-20-964-5621 ________________________________________ 
EGYÉNI vállalkozók könyvelését, esetleges bérszámfej-
tését vállalom reális áron. Tapasztalt, csepeli könyvelő: 
06-30-481-0590________________________________________ 
FAVÁGÁST, gallyazást vállalok alpintechnikával, felelős-
ségbiztosítással, akár szállítással is. Budapesten és kör-
nyékén, valamint Fejér-megyében is. Tel.: 06-70-296-3231 

LAKÁSSZERVÍZ: a kisebb javításoktól a komolyabb át-
alakításokig. Szerelés, karbantartás, beüzemelés, KERT-
RENDEZÉS és minden házon belüli és kívüli munkák. Tel.: 
06-30-445-8646, Minden problémára van megoldásunk! 
www.otthonvarazs.hu
REDŐNY, reluxa, alumínium redőny, motoros is, napellen-
zők, szúnyogháló, roletták, harmonika ajtók, szalagfüggö-
nyök gyártása, szerelése. Redőny javítás garanciával. Kiss 
Zoltán: 06-20-9575-038, 06-1-362-4112, www.kissz.hu, 
kiss.zoltan.arnyekolas@gmail.com 

CSATORNAMANÓ Kft.! Duguláselhárítás. Csatornakamerá-
zás. Vízszerelés. Minden Nap! Mátrai Imre Tel: 06-30-911-8536 ________________________________________ 
TŰZIFA kapható mázsára és erdei köbméterre (méteres 
rönkben vagy feldolgozva konyhakészen). Tűzifa kategó-
riák: akác tűzifa hasítva 6000/q, vegyes kemény tűzifa ha-
sítva 5800/q, nyár tűzifa hasítva 3700/q. 06-70-605-4678 ________________________________________ 
LAKÁSFELÚJÍTÁST vállalok: festés-mázolást, burkolást, 
kőművesmunkákat, házak hőszigetelését. 06-30-691-9424, 
06-30-422-1739________________________________________ 
KLÍMABERENDEZÉS, hőszivattyú és segédanyag keres-
kedelem, kivitelezés. 25 éves szakmai tapasztalat. Várjuk 
üzletünkben: 2310 Szigetszentmiklós Tihany utca 38. 
(Csepel) iroda@acpont.hu Tel: 06-70-360-0265________________________________________ 
TETŐDOKTOR! Régi hajlott tetők javítása, cseréje, beázás 
elhárítás, bádogozás, Lindab tető, új tető cserepezése, ki-
sebb javítások, SOS munkák: 06-30-622-5805, 
06-20-952-2327 

BÚTOR________________________________________ 
HASZNÁLT, megmaradt, újszerű, jó állapotú bútoraim 
eladók Csepelen. Tel.: 06-30-511-0800  

INGATLAN________________________________________ 
KÉSZPÉNZES fizetéssel Csepelen, eladó lakást keresek! 
Teher, hagyatéki eljárás alatti nem probléma. Állapottól 
függetlenül! Telefonszám: +36-20-596-0390

KORREPETÁLÁS________________________________________ 
ALSÓ tagozatos eredményes korrepetálását, pótvizsgára 
felkészítését vállalom, felső tagozatosoknak csak magyar 
nyelvből. Hívjon! Telefon: 06-24-475-030, 
06-20-216-9550, 06-20-312-4546

EGÉSZSÉG________________________________________ 
PROBLÉMÁS  lábak (gombás, illetve benőtt köröm, tyúk-
szem kezelése, körömszabályozás), esztétikai pedikűr. Kérem 
hívjon és látogasson el hozzám. Elérhetőség: 06-30-970-4417 ________________________________________ 
HÁZHOZ MEGYEK! Fogsor készítését, javítását vállalom 
garanciával. Hívjon bizalommal! Telefon: 06-20-980-3957________________________________________ 
CSEPELEN karitatív  (ingyenes) gyógymasszázs rászorul-
tak részére hétvégén is. Előjegyzés: 06-20-936-5959

ÉLETJÁRADÉK________________________________________ 
JÓ ANYAGI háttérrel rendelkező, egyedülálló fiatalember 
életjáradéki szerződést kötne úrral, hölggyel, gondozást 
vállal befektetés céljából. 06-70-223-3588

APRÓHIRDETÉSEK   

Pályázat nemzetiségi 
önkormányzatoknak
Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata elis-
merve a csepeli a nemzetiségi önkormányzatok 
működésének fontosságát és jelentőségét, valamint 
megvalósítandó törekvéseit, 2024. évre költségvetési 
támogatást nyújt részükre. Az eddigi évekhez hasonló-
an ismét pályázat útján juthatnak forráshoz, kiemelten 
az alábbi témákban: oktatás és nevelés; kulturális-, 
művelődési tevékenység; hagyományőrzés; törté-
nelmének ismertetése, anyanyelvápolás; szociális 
tevékenység; gyermek- és ifjúságvédelem, érdek-
képviselet- és esélyegyenlőség elősegítése; csepeli 
értékek megőrzése.

További részletek és pályázati lap:

Egy százalék
a Kompánia Tanodának
Kérjük, támogassa az SZJA 1%-val a csepeli Kompá-
nia Tanoda és Kompánia Alter munkáját! 

Az Ön 1%-a is hozzájárulhat ahhoz, hogy a hátrányos 
helyzetű csepeli gyerekek felzárkózhassanak, fejlőd-
jenek és iskolai tanulmányaikban sikeresebbek lehes-
senek. A Kompánia Alapítvány közel 20 éve dolgozik a 
kerületben a veszélyeztetett gyerekek helyzetének ja-
vításáért, munkánk során több mint 350 gyermeknek 
és családjának segítettünk szolgáltatásainkkal annak 
érdekében, hogy megtalálják az útjukat, tanuljanak, 
képességeik fejlődjenek és szakmát szerezzenek.

Adószám: 18087097-1-13 

Tisztelt olvasóink, hirdetőink!
Kérjük, a csepelihirmondo1@gmail.com 

címre küldjék megjelentetni kívánt anyagaikat. 

Grafikai hirdetéssekkel kapcsolatban 
a gszilvia65@gmail.com,

 illetve a 06-20-263-2524-es telefonszámon 
érdeklődhetnek. 
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A Kalle Hungaria Kft. egy több, mint 25 éve működő, élelmiszeripari csomagolóanyag 
gyártó cég, a Kalle GmbH magyarországi leányvállalata. 

Elkötelezettek vagyunk az emberi értékek, a fejlődés és a hatékonyság mellett.  
Termelési területünkre keresünk új munkatársakat.

FELADATOK:  
• A gépek működéséhez szükséges 

anyagok, termékek előkészítése. 
• A gyártási folyamat támogatása. 
• A termék ellenőrzésében való aktív 

részvétel. 
• A gépek kezelése, kiszolgálása. 
• Az elkészült termékek csomago-

lása/dobozolása, raklapokra  
helyezése, raktárba szállítása. 

• A késztermék azonosító címkéjének 
előírásoknak megfelelő  
elhelyezése és a csomagoláson. 

• A gyártási folyamatokhoz  
kapcsolódó adminisztrációban való  
részvétel, a gyártási adatok  
rögzítése a gyártási  
dokumentációban.

ELVÁRÁSOK: 
• alapfokú végzettség 
• megszakítás nélküli (folyamatos) mun-

karend vállalása (napi munkaidő 12 óra, 
4+4 váltás) 

• váltott műszak vállalása 
• önálló munkavégzésre való képesség 
• együttműködő készség 
• fizikai erőnlét, teherbírás 
• túlórák vállalása (díjazás mellett) 
• monotónia tűrési képesség 
• pontos, precíz munkavégzés 
 
ELŐNYÖK: 
• gyártási területen, gyártó gépeken  

szerzett tapasztalat, hasonló  
területen való jártasság, 

• jó műszaki érzék, 
• csapatjátékos beállítottság 
• alapfokú számítógép kezelői  

ismeretek

AMIT KÍNÁLUNK: 
• versenyképes bérezés (korrekt  

alapbér, teljesítmény prémium,  
jelenléti bónusz), 

• túlóra kifizetése, 
• hétvégi napokra 100 % pótlék, 
• béren kívüli juttatások (egészség-

pénztár, egészségbiztosítás, SZÉP  
kártya, csoportos balesetbiztosítás), 

• tiszta, élelmiszeripari előírásoknak 
megfelelő munkakörnyezet, 

• stabil, német anyacéges háttérrel  
rendelkező, több, mint 25 éve  
sikeresen működő munkahely, 

• bejelentett, törvényes  
foglalkoztatás, 

• összetartó, támogató munkatársak.

GÉPKEZELŐ SEGÉD munkakörbe 

Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését, jelentkezését a toborzas@kallegroup.com e-mail címre várjuk.

Gold Orient Ékszer és Zálog
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A PIACON ELÉRHETŐ LEGOLCSÓBB ZÁLOGHITEL ARANY FEDEZETRE!
TÖRTARANY FELVÁSÁRLÁS!

Aranyékszer vásárlás részletre is! További információ az üzletekben!

ÚJ ARANY ELADÁS 20.000 FT/gr-TÓL! HASZNÁLT ARANY ELADÁS 18.000 FT/gr-TÓL!

1041 Budapest, Templom utca 1.     tel.:0670 778 3506
1069 Budapest, Váci út 1-3. (Westend)     tel.:0670 778 3503
1077 Budapest, Bethlen Gábor utca 14.    tel.:0670 778 7016
1077 Budapest, Király utca 67.     tel.:0670 338 6664
1081 Budapest, Népszínház utca 29.      tel.:0670 933 2028
1082 Budapest, Baross utca 96.     tel.:0670 505 5539
1088 Budapest, Rákóczi út 19.     tel.:0670 798 2074
1092 Budapest, Ferenc krt. 22.        tel.:0670 382 8131
1093 Budapest, Vámház körút 13.       tel.:0670 778 7021
1137 Budapest, Szent István körút 12.    tel.:0670 505 5544
1142 Budapest, Kerepesi út 30.     tel.:0670 795 4233
1092 Budapest, Bosnyák tér 8.        tel.:0670 778 3501
1152 Budapest, Szentmihályi út 131(Pólus Center)  tel.:0670 378 4864
1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169 I.emelet(Ázsia Center)  tel.:0670 505 5587

1211 Budapest, Szent Imre tér 19.    tel.:0670 378 4867

Ha fogynál, erősödnél, vagy csak mozognál,
nálunk a helyed.

A tanfolyam nulláról indul, 
előzetes tudás és erőnlét nem szükséges.

Bármelyik korosztályt szívesen látjuk! 

Cím:
1213 Budapest,
Gyimesi út 39. 

Részletekért
hívj a

06 30 209 3332
számon!
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10.00  Island Rock Csepel TSE bemutatója
10.30  Capoeira Academia Egyesület bemutatója

11.00  Répa Úr és az Energia – interaktív mesejáték
12.30  A méhkirálynő koronája – mesés előadás és bogársimogató 

14.00  BuliZOO – táncos gyerekkoncert 
15.00  ÖKOskodó varázs-show a Világ Legügyetlenebb Bűvészével

17.00  Oláh Gergő koncer�e

További programok:
Golfkóstoló – bemutatkozik a legzöldebb sportág | ÖKOlabirintus | RePlacc játszóház

Zero Waste pihenőpont | hoverboard – közlekedj ÖKOsan | bowlingfoci | mászófal
Gamefun társasjáték-klub | ÖKOlogika szabadulódobozok | óriás játékpark buborékjátszóval

kézműves-foglalkozás kicsiknek és nagyoknak

A belépés és a programokon való részvétel díjtalan!
A programváltoztatás jogát fenntar�uk!

2024. ÁPRILIS 20., SZOMBAT 
CSEPELI NAPKÖZIS TÁBOR (CSEPEL, HOLLANDI ÚT 18.)
2024. ÁPRILIS 20., SZOMBAT 
CSEPELI NAPKÖZIS TÁBOR (CSEPEL, HOLLANDI ÚT 18.)

FÖLD
NAPJA
FÖLD
NAPJA

A projekt a Budapest 150 emlékév részeként,
a Pro Cultura Urbis Közalapítvány
anyagi támogatásával valósul meg.


